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1 Uvod 
Sukladno članku 41. Statuta Grada Ogulina i članku 35b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 

samoupravi gradonačelnik je dužan dva puta godišnje podnijeti izvješće o svom radu. Temeljem 

navedenog Predsjedniku i vijećnicima Gradskog vijeća podnosim izvješće o radu za razdoblje od 1. 

srpnja 2023. godine do 31. prosinca 2023. godine. 

Izvješće je, kad se izuzme uvod i zaključak, podijeljeno na devet poglavlja. Prvo poglavlje govori o 

najvažnijem dokumentu jedinice lokalne uprave, a to je proračun. Drugo poglavlje se bavi općim 

poslovima. U trećem poglavlju su pobrojani važniji projekti provođeni u predmetnom razdoblju sa 

sažetkom trenutnog stanja. Peto poglavlje se bavi temom gospodarstva, šesto gradskim komunalnim 

tvrtkama, a u ostalim poglavljima su kratko opisane značajnije aktivnosti u kojima je sudjelovala 

izvršna vlast. Rad gradskih ustanova, ovisno o djelatnostima s kojima se bave, je uključen u pojedinim 

poglavljima ovog izvješća. 

U predmetnom razdoblju i dalje su trajale dubioze vezane za prijenos državnog zemljišta u 

poduzetničkoj zoni Ogulin s Republike Hrvatske na Grad Ogulin. Na tu temu je i 13. prosinca 2023. 

godine održana konferencija za medije, o čemu više piše u 10. poglavlju. 

Naime, postupak koji je započet u kolovozu 2018. godine do kraja razdoblja na koje se odnosi ovo 

izvješće još uvijek nije proveden. Iznos koji Grad Ogulin treba platiti Hrvatskim šumama na ime 

naknade za izdvajanje šume i šumskog zemljišta se višestruko povećao u odnosu kad je HDZ bio na 

vlasti u Ogulinu, kad je isti takav postupak proveden za zemljište koje je u sadašnjem obuhvatu 

poduzetničke zone. Uz to, obračun naknade koji su napravile Hrvatske šume uključuje trošak drvne 

mase koja je već posječena, odvezena i prodana. Grad Ogulin je iz tog razloga angažirao sudskog 

vještaka koji je izradio svoj izračun vrijednost naknade za izdvajanje šume i šumskog zemljišta koji je 

2,5 puta manji od onoga koji se pokušava naplatiti Gradu Ogulinu, građanima i investitorima. 

Obzirom da niti jedna tvrtka ne može tako dugo držati vezana financijska sredstva bojimo se da će 

investitori Bjelin i Semmelrock odustati od svojih investicija i provest ih u nekoj državi koji je 

prijateljski nastrojena prema investitorima, što je bio razlog sazivanja konferencije za medije. 

U predmetnom razdoblju jedna od važnijih tema bilo je objedinjavanje vodouslužnih područja, 

odnosno pripajanja Vodovoda i kanalizacije Ogulin karlovačkoj komunalnoj tvrtki, čemu se protivi 

ova gradska vlast ali i velika većina građana. Osobno smatram da spajanje tvrtki neće donijeti ništa 

dobro niti građanima Karlovca niti građanima Ogulina, a Vodovod i kanalizacija Ogulin ima uvjete da 

bude samostalno uslužno područje. Pripajanje bi značilo da se kontrola nad ovom gradskom tvrtkom 

predaje Gradu Karlovcu i njihovom gradonačelniku. 

Objedinjavanje tvrtki će značiti da će Ogulin izgubiti najveću gradsku tvrtku u čiju imovinu i 

infrastrukturu su građani desetljećima ulagali. Zadnjih nekoliko godina, od kad je na čelu tvrtke Bojan 

Prebežić, poslovanje ogulinskog Vodovoda i kanalizacije je racionalizirano i optimizirano i značajno 

su smanjeni gubitci na vodoopskrbnoj mreži, zbog čega je Ogulin u stručnim krugovima opetovano 

istican kao primjer dobre prakse.  

Oprema je osuvremenjena, gubitci su u zadnje tri godine prepolovljeni, kadrovski je tvrtka optimalno 

ekipirana, uređen je sustav daljinskog nadzora i upravljanja, čime je smanjen broj zaposlenika u uredu, 

a provedene su i brojne druge optimizacije poslovanja. Ova tvrtka trenutno besprijekorno obavlja 

zadaće iz svoje domene, a osim područja grada Ogulina pokriva i područja susjednih općina Josipdola, 

Tounja, Plaškog i Saborskog. 
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2 Proračun Grada Ogulina  
U srpnju je Institut za javne financije je Gradu Ogulinu ponovno, kao i prethodnih godina, Gradu 

Ogulinu dodijelio priznanje za proračunsku transparentnost, uz osvojen maksimalan broj bodova. Grad 

Ogulin, uz objavu svih potrebnih proračunskih dokumenata, na svojim web stranicama omogućava uvid 

u potpune, točne, pravovremene i razumljive informacije o Proračunu Grada Ogulina. 

2.1  Plan za 2023. godinu  

Proračunom Grada Ogulina za 2023. godinu planirani su prihodi tekuće godine u iznosu od 

12.625.000,00 eura te višak prihoda iz prethodne godine u iznosu od 740.000,00 eura. Proračun je 

planiran kao konsolidirani proračun prihoda Grada i njegovih proračunskih korisnika. To znači da su 

sastavni dio plana proračuna vlastiti i namjenski prihodi šest proračunskih korisnika Grada Ogulina. 

Dok se u potpunosti ne razvije sustav rizničnog poslovanja, Grad je u obvezi osigurati izvještajno 

praćenje ostvarivanja ovih prihoda, kao i njihova trošenja. 

2.2  I .  Rebalans proračuna  

Na sjednici Gradskog vijeća održanoj 31. kolovoza 2023. godine usvojene su I. izmjene i dopune 

Proračuna Grada Ogulina za 2023. godinu. Visina proračuna iznosi 14.205.257,00 eura, a sadrži prihode 

tekuće godine u iznosu od 13.815.187,00 eura, primitke od financijske imovine i zaduživanja u iznosu 

od 350.000,00 eura te preneseni višak prihoda iz prethodne godine u iznosu od 40.070,00 eura. 

2.3  I I .  Rebalans proračuna  

Na sjednici Gradskog vijeća održanoj 15. prosinca 2023. godine, usvojene su II. izmjene i dopune 

Proračuna Grada Ogulina za 2023. godinu. Visina proračuna iznosi 13.410.766,00 eura, a sadrži prihode 

tekuće godine u iznosu od 13.020.696,00 eura, primitke od financijske imovine i zaduživanja u iznosu 

od 350.000,00 eura te preneseni višak prihoda iz prethodne godine u iznosu od 40.070,00 eura. 

2.4  Sustav lokalne r iznice 

Proračun Grada Ogulina je konsolidirani proračun Grada i njegovih proračunskih korisnika: Javne 

vatrogasne postrojbe Ogulin, Dječjeg vrtića „Bistrac“, Gradske knjižnice i čitaonice, Pučkog otvorenog 

učilišta, Centra za posjetitelje Ivanine kuće bajke te Zavičajnog muzeja Ogulin.  

Do potpune implementacije sustava lokalne riznice proračunski korisnici Pučko otvoreno učilište Ogulin 

i Centar za posjetitelje Ivanina kuća bajke i dalje u 2023. godini na svoje žiro račune prikupljaju vlastite 

i namjenske prihode te plaćaju sve obveze koje se financiraju iz tih prihoda. Sve obveze navedenim 

proračunskim korisnicima koje se financiraju iz prihoda Proračuna, Grad izravno podmiruje 

vjerovnicima, a temeljem njihovog zahtjeva upućenog kroz sustav lokalne riznice. 

Institut za javne financije vršio je istraživanja transparentnosti proračuna svih 576 hrvatskih županija, 

gradova i općina i tada je Grad Ogulin po razini transparentnosti gradskog proračuna za tekuću godinu 

ocijenjen ocjenom izvrstan (5). 

3 Opći poslovi  
Pod ovim poglavljem pobrojani su opći poslovi koji se tiču redovnih djelatnosti izvršne vlasti, upravnih 

tijela Grada Ogulina, predstavničkog tijela te gradskih ustanova i tvrtki. 

3.1  Sjednice Gradskog vi jeća  

U drugoj polovici 2023. godine održane su četiri sjednice Gradskog vijeća Grada Ogulina i to 31. 

kolovoza, 14. rujna, 16. studenog i 15. prosinca. U kolovozu je usvojeno osamnaest odluka, u studenom 
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jedna odluka, dok su u prosincu usvojene čak četrdeset i četiri odluke. U rujnu je održana svečana 

sjednica povodom dana Grada Ogulina. 

 

3.2  Socijalna skrb 

Socijalnim programom Grada Ogulina za 2023. godinu utvrđeni su korisnici socijalne skrbi, oblici 

naknada u sustavu socijalne skrbi Grada Ogulina, uvjeti i način njihova ostvarivanja, potrebna sredstva 

te nadležnost i postupak provedbe osiguranja prava. 

I. izmjene i dopune Socijalnog programa Grada Ogulina za 2023. godinu donesene su na sjednici 

Gradskog vijeća 31. kolovoza 2023. godine. 

Budući da je II. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Ogulina za 2023. godinu došlo do izmjena u 

planiranim sredstvima za pojedine oblike naknada, Gradskom vijeću Grada Ogulina se predložilo da 

usvoji II. izmjene i dopune Socijalnog programa Grada Ogulina za 2023. godinu. 

Grad Ogulin je u predmetnom razdoblju, temeljem Socijalnog programa Grada Ogulina za 2023. 

godinu, predvidio jednokratnu naknadu umirovljenicima za blagdan Božića kako bi našim najstarijim 

sugrađanima barem malo olakšali i uljepšali božićne blagdane. Naknadu od 50,00 eura ostvarili su 

umirovljenici čiji iznos mirovine nije viši od 400,00 eura. 

3.3  Odgoj i  obrazovanje 

U predmetnom razdoblju su po prvi puta u povijesti Dječjeg vrtića Bistrac plaće zaposlenika 

usklađene sa zakonom.  

Ovdje bih rezimirao tijek događaja vezano uz usklađenje plaća zaposlenika vrtića koji je kulminirao 

medijskom harangom usmjerenom prema meni kao i dezinformacijama plasiranim po kuloarima i 

među zaposlenicima vrtića, a sve u režiji HDZ-a Ogulin, njihovih „speen“ majstora i „medija“. 

Još 2019. godine sam, vezano za povećanje plaća i materijalnih prava, započeo razgovore sa 

sindikatom, pa je 2020. godine povećana osnovica za obračun plaće. U 2022. godini povećali smo 

materijalna prava zaposlenika, a u 10. mjesecu 2023. godine ponovno smo usklađivali koeficijente za 

obračun plaće s koeficijentima zaposlenika u osnovnim školama. Tada je bilo dogovoreno daljnje 

usklađenje plaća, postupno, sukladno mogućnostima Proračuna Grada Ogulina, sve do potpunog 

usklađenja sa zakonom. Ovaj proces je tekao glatko sve dok se HDZ Ogulina nije upleo. 
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Radi se o usklađenju plaća temeljem zakona usvojenog davne 1997. godine, kojim je definirano da se 

obračun plaća i materijalnih prava zaposlenika dječjih vrtića mora uskladiti s plaćama i materijalnim 

pravima zaposlenika u osnovnim školama. 

Od te 1997. godine pa do 2017. godine, u razdoblju kad je HDZ bio na vlasti u Ogulinu, nisu niti 

pomišljali ispoštovati ovaj zakon. HDZ Ogulin, od koga je krenula haranga protiv mene, je imao dva 
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desetljeća vremena uskladiti plaće i materijalna prava zaposlenika dječjeg vrtića, međutim ništa nisu 

učinili po tom pitanju nego su, kad je proces konačno pokrenut, krenuli s opstrukcijama i harangom.  

HDZ Ogulin je tijekom razdoblja pregovora sindikata i Grada Ogulina vrijeđanjima, 

omalovažavanjima, iznošenjem lažnih i neprovjerenih informacija aktivno opstruirao ovaj proces i 

(neuspješno) pokušavao izazvati sukob predstavnika sindikata s gradonačelnikom Ogulina. Svojim 

djelovanjem nanio je nemjerljivu štetu ugledu Dječjeg vrtića Bistrac kao ustanove, radnicima dječjeg 

vrtića te Gradu Ogulinu i Gradonačelniku kao institucijama. 

Od ovih postupaka se Sindikat radnika u predškolskom odgoju i obrazovanju Hrvatske ogradio 

priopćenjem koje je dostavljeno spomenutim HDZ-ovim „speen“ majstorima i „medijima“ i koje je 

objavljeno na mrežnim stranicama sindikata i na stranicama spomenutih „speen“ majstora i „medija“. 

Od 2017. godine, kroz kapitalne investicije, u poboljšanje standarda predškolskog odgoja i povećanje 

kapaciteta vrtića uloženo više od 20 milijuna kuna.  

Odlukom Gradskog vijeća Grada Ogulina, usvojenoj na 15. sjednici održanoj dana 15. prosinca 2023. 

godine, smanjen je iznos mjesečnog sudjelovanja roditelja korisnika usluga Dječjeg vrtića sa 105,00 

eura na 95,00 eura. 

U novu pedagošku 2023./2024. godinu upisano je 74-ero djece. Ukupan broj djece upisane u novu 

pedagošku 2023./2024. godinu je 303-je djece. U mjesecu listopadu (1.10.2023.g.) započela je s radom 

opća igraonica i izvanredni program predškole u popodnevnim satima (15:30-18:30) koja će trajati do 

kraja mjeseca svibnja. Broj upisane djece u izvanrednom programu predškole je 30-ero djece, a u 

općoj igraonici 20-ero djece.  

U predmetnom razdoblju je održano dvanaest (12) sjednica Upravnog vijeća na kojima su se donosile 

Odluke sukladno Zakonu o predškolskom odgoju i obrazovanju te ostalim zakonskim i podzakonskim 

aktima koje su bitne za normalno funkcioniranje Dječjeg vrtića. 
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Grad Ogulin je i u školskoj godini 2023./2024. financirao nabavu radnih bilježnica osnovnoškolcima. 

Pored spomenutog, Grad Ogulin će u školskoj godini 2023./2024. sufinancirati 60% plaće učitelja koji 

provode program produženog boravka u odgojno-obrazovnoj skupini te 100% naknada i drugih 

materijalnih prava i to za: 

- dva učitelja Prve osnovne škole Ogulin i  

- dva učitelja Osnovne škole Ivane Brlić-Mažuranić na neodređeno vrijeme i jednog učitelja na 

određeno vrijeme. 

Plaća učitelja za mjesec srpanj i kolovoz financirat će se u 100% iznosu. 

3.4  Kultura i  tehnička kultura  

Gradsko vijeće Grada Ogulina prihvatilo je i usvojilo prijedlog Programa javnih potreba u kulturi i 

tehničkoj kulturi za 2023. godinu na ukupan iznos od 1.384.000,00 eura. 

Budući da je II. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Ogulina za 2023. godinu došlo do izmjena u 

planiranim sredstvima, Gradsko vijeće Grada Ogulina donijelo je dana 15. prosinca 2023. godine, II. 

izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi za 2023. godinu. 

Što se tiče provedbe programa kulture i tehničke kulture, većinu aktivnosti provodi Pučko otvoreno 

učilište Ogulin kroz aktivnosti i programe koje organizira. 

Grad već kontinuirano godinama potiče djelovanje organizacija civilnog društva kroz sufinanciranje 

njihovih programa, projekata i manifestacija. Tako je u 2023. godini udrugama u kulturi osiguran 

iznos od 40.000,00 eura, a udrugama u tehničkoj kulturi iznos od 6.000,00 eura. U svrhu zaštite, 

obnove i izgradnje sakralnih objekata na području grada Ogulina osigurana su sredstva vjerskim 

zajednicama u iznosu od 44.233,00 eura.  

Grad Ogulin u predmetnom razdoblju objavio je Javni poziv za predlaganje programa javnih potreba 

udruga iz područja socijalne skrbi, udruga proizašlih iz Domovinskog rata i ostalih udruga od interesa 

za Grad Ogulin za 2024. godinu. Za tu je namjenu u gradskom proračunu osiguran ukupan iznos od 

52.000,00 eura. Svaka udruga na ovaj Javni poziv mogla se prijaviti i ugovoriti najviše 2 

programa/projekta/manifestacije, za razdoblje provedbe od 1. siječnja do 31. prosinca 2024. godine. 

Na ovaj javni poziv mogle su se javiti sve udruge koje obavljaju neku od djelatnosti iz područja na 

koje se odnosi ovaj Poziv sa sjedištem na području Grada Ogulina, a prijave su predavane putem 

aplikacije SOM Natječaji. 

Pučko otvoreno učilište Ogulin je za programe u kulturi, putem javnih poziva Ministarstva kulture i 

medija i Karlovačke županije, ostvarilo sufinanciranje u iznosu od 276.261,69 eura. 

Pučko otvoreno učilište Ogulin je u predmetnom razdoblju provodilo 74 programa obrazovanja za 

odrasle, za koje posjeduje Rješenje Ministarstva znanosti i obrazovanja, i 30 neformalnih programa 

obrazovanja. U tijeku je ishođenje pozitivnog mišljenja i rješenja za programe stjecanja mikro 

kvalifikacije i djelomične kvalifikacije u skladu s Hrvatskim kvalifikacijskim okvirom. 

U predmetnom razdoblju su se provodili program Lutkarski studio POU Ogulin, Plesni studio POU 

Ogulin, Svi plešemo, Ženska vokalna skupina Đule, Dramski studio POU Ogulin, Kreativni studio 

POU Ogulin. Provedena je 27. Smotra izvornog folklora Karlovačke županije Igra kolo na kojoj je 

sudjelovalo 28 kulturno umjetničkih društava s ukupno 812 sudionika. 
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3.5  Tjelesna kultura i sport  

Aktivnosti usmjerene na poticanje i promicanje sporta Grad Ogulin je u predmetnom razdoblju 

provodio kroz Program javnih potreba u sportu, iz kojeg su se financirali redovna djelatnost Športske 

zajednice Grada Ogulina, donacije klubovima i školama, organizacija sportskih manifestacija, 

investicije u sportske objekte te aktivnosti koje je provodila Športska zajednice Grada Ogulina. 

Programom javnih potreba u sportu Grada Ogulina za 2023. godinu utvrđene su aktivnosti, poslovi i 

djelatnosti u sportu od značaja za Grad Ogulin. Športska zajednica Grada Ogulina i školska sportska 

društva sukladno Zakonu o sportu („Narodne novine“, br. 141/22) predlagatelji su programa javnih 

potreba u sportu Grada Ogulina. 

Budući da je II. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Ogulina za 2023. godinu došlo do izmjena u 

planiranim sredstvima za pojedine oblike naknada, predložilo se Gradskom vijeću Grada Ogulina da 

usvoji II. izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu Grada Ogulina za 2023. godinu. 

3.6  Stipendije 

U predmetnom razdoblju je Grad Ogulin raspisao natječaj za dodjelu stipendija učenicima i 

studentima za školsku/akademsku godinu 2023./2024. godinu s ciljem pružanja potpora našim mladim 

sugrađanima u školovanju u odabranim zanimanjima. Natječaji se raspisuju u više kategorija i to za 

nadarene učenike i studente, za STEM područja, deficitarna zanimanja i stipendije po osnovi slabijeg 

socijalnog stanja. 

Za školsku/akademsku godinu 2023./2024. dodijeljeno je 20 stipendija učenicima i to 6 stipendija za 

darovite učenike, 8 za učenike koji se obrazuju za deficitarna zanimanja i 6 stipendija za učenike 

slabijeg socijalnog stanja. Dodijeljene su 22 studentske stipendije. 

Sredstva za stipendiranje osiguravaju se u proračunu Grada Ogulina i to u iznosu od 100,00 eura za 

učenike, a 150,00 eura za studente. 

3.7  Civi lna zaštita  

Radom Stožera civilne zaštite Grada Ogulina rukovodi načelnik Stožera. U predmetnom razdoblju tu 

funkciju je obnašao zamjenik gradonačelnika Daniel Vukelja, a kada se proglasi velika nesreća 

rukovođenje sustavom preuzimam ja kao izvršno tijelo Grada Ogulina. 
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U predmetnom razdoblju Stožer civilne zaštite Grada Ogulina je u dva navrata stavljen u stanje 

pripravnosti i to dana 27. kolovoza i 1. prosinca, oba puta zbog opasnosti od poplave. Iako su se u oba 

navrata rijeke Dobra i Zagorska Mrežnica izlile iz korita, zbog čega je državna cesta D42 na istočnom 

i zapadnom ulazu u grad bila zatvorena za promet, kao i ulica Šetalište Krlenac, ugroze za mještane 

nije bilo. Drežničko polje i Vrelo u Jasenku su također bili plavljeni. 

 

3.8  Vatrogastvo 

Javna vatrogasna postrojba Ogulin redovito je svoje aktivnosti provodila i u drugoj polovici 2023. 

godine sukladno Planu i programu rada. Tijekom izvještajnog razdoblja Javna vatrogasna postrojba 

Ogulin odradila je 65 intervencija. Pored redovitih aktivnosti i intervencija te je bila angažirana na 

izvanrednim dislokacijama sanacije nevremena u općinama Ribnik i Žakanje tijekom 3 dana u srpnju. 
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Sukladno Planu zaštite od požara, s 31.12.2023.godine na području grada Ogulina ukupno je 76 

operativnih vatrogasaca, od čega je 20 operativnih vatrogasaca zaposleno u JVP Ogulin, dok u 

dobrovoljnim vatrogasnim društvima trenutno ima 56 operativna vatrogasaca koji posjeduju osobnu 

zaštitnu opremu te mogu sudjelovati na vatrogasnim intervencijama. 
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Sredstvima Fonda solidarnosti EU nabavljena je vatrogasna oprema u vrijednosti 111.137,67 eura, a 

krajem listopada su u JVP Ogulin stigle nove vatrogasne ljestve kupljene od austrijskih vatrogasaca iz 

grada Trofaicha. Ljestve imaju na sebi sustav za gašenje požara, sustav za izvlačenje ozlijeđenih, 

pomoću njih je moguća evakuacija građana s poplavnih područja i iz zgrada i drugo. 

Zahvaljujemo se g. Ivici Marjanoviću na pomoći, kao i gradonačelniku Johann Wolf-Maier, 

Marktgemeinde Vasoldsberg. 

Posebno se zahvaljujem zapovjedniku JVP i PVZ Ogulin Mladenu Žiliću koji je u kratkom roku, od 

kako je zapovjednik vatrogasaca, napravio izuzetno puno što se tiče opremanja vatrogasaca i 

poboljšanja njihove spremnosti i pri tome je veliku većinu posla odradio sam, uz skromnu pomoć 

Grada Ogulin i Karlovačke županije, odnosno Županijske vatrogasne zajednice. 

4 Projekti 
U nastavku je naveden pregled većih projekata kod kojih je tijekom izvještajnog razdoblja došlo do 

značajnijih promjena. Za određene projekte izvršene su pripremne radnje te se za njihovu provedbu 

treba osigurati financijska sredstava. 

4.1  Valorizacija prirodne baštine kanjona Dobre  

Grad Ogulin je pokrenuo projekt obnove starih staza u kanjonu rijeke Dobre koje vode do rijeke i do 

mlinova koji su se nalazili na rijeci Dobri kojih je u povijesti duž kanjona bilo sedam, a većina ih je i 

danas vidljiva. 

Radi se o projektu koji ima za cilj valorizirati prirodnu baštinu kanjona Dobre, koji je jedan od 

najljepših i najzanimljivijih prirodnih fenomena u Ogulinu. Kanjon rijeke Dobre je dubok i uzak 

prolaz u centru Ogulina kroz koji teče rijeka Dobra, a ispod njega se nalazi ogromni podzemni špiljski 

sustav koji je povezan s Đulinim ponorom, mjestom gdje rijeka Dobra nestaje u zemlji.  

Za mlinske staze i multifunkcionalni paviljon je izrađena projektna dokumentacija i ishođena je 

pravomoćna građevinska dozvola. Za ZipBike je izrađena tehnička dokumentaciju i podnesen je 

zahtjev za izdavanjem građevinske dozvole., 

 

Projekt obuhvaća uređenje šetnice u kanjonu, obnovu starih mlinskih staza, ZipBike iznad kanjona, 

izgradnju multifunkcionalnog paviljona s audiovizualnom opremom i čišćenje kanjona i korita rijeke. 
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Projekt će provoditi Grad Ogulin s partnerima Karlovačkom županijom, Hrvatskim vodama, 

Hrvatskom elektroprivredom, Turističkom zajednicom Ogulin i Hrvatskom gorskom službom 

spašavanja, a prijavljen je na natječaj Ministarstva turizma i sporta pod nazivom „Regionalna 

diversifikacija i specijalizacija hrvatskog turizma kroz ulaganja u razvoj turističkih proizvoda visoke 

dodane vrijednosti“. Procijenjena vrijednost projekta iznosi 7,2 milijuna eura. 

Projektom Valorizacija kanjona Dobre namjera nam je aktivirati veliki potencijal koji grad Ogulin 

ima, a koji je do sada bio u potpunosti neiskorišten. Radi se o prekrasnom kanjonu rijeke Dobre u 

centru grada. Nekada su u ovaj kanjon mještani svakodnevno ulazili da bi napojili stoku, vodu su od 

tuda donosili za potrebe kućanstava, u njemu je bilo sedam mlinova u kojima se mljelo žito, tu su se 

mještani kupali i družili. Naš cilj je urediti postojeće zarasle stare staze koje su vodile u kanjon i 

omogućiti građanima Ogulina i turistima da ponovno posjećuju kanjon. 

4.2  Projekt „Zažel i I I I  -  Grad Ogulin“  

U prosincu 2022. godine u prostorijama Grada Ogulina potpisao sam ugovor za projekt „Zaželi III – 

Grad Ogulin“ vrijednosti 1.480.750,00 kuna odnosno 196.529,30 eura. Ukupna vrijednost projekta 

iznosi 196.529,30 eura, a financiran je 85% sredstvima Europskog socijalnog fonda i 15% sredstvima 

Državnog proračuna Republike Hrvatske. Korisnik projekta je Grad Ogulin, a partneri na projektu su 

Hrvatski zavod za zapošljavanje, Područni ured Karlovac i Hrvatski zavod za socijalni rad, Područni 

ured Ogulin. U četvrtak, 27. srpnja 2023. godine, u Pučkom otvorenom učilištu Ogulin održana je 

završna konferencija projekta „Zaželi III – Grad Ogulin“. 

4.3  Izgradnja dodatne zgrade dječjeg vrtića  

Grad Ogulin je u predmetnom razdoblju prijavio izgradnju još jedne zgrade dječjeg vrtića na natječaj 

za financiranje. Izgradnja zgrade je prijavljena na Poziv Ministarstva znanosti i obrazovanja. 

 

Ukupna bespovratna sredstva projekta iznose 1.299.624,00 eura, koliko iznosi i sama vrijednost 

projekta. Prema tome projekt je financiran u 100%-tnom udjelu iz EU fondova. 

Cilj projekta je riješiti problem nedovoljnih kapaciteta vrtića. Naime, iako je nedavno izgrađena nova 

zgrada dječjeg vrtića, čime su kapaciteti udvostručeni, pa trenutno vrtić pohađa 303 djeteta, još uvijek 

je oko 40 djece ostalo neupisano. 
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Ovim projektom izgradit će se nova zgrada dječjeg vrtića uz postojeći objekt na području bivše 

vojarne Poredice u Svetom Petru. Građevinska čestica na kojoj će se graditi novi vrtić ima površinu od 

9.802 m² i nalazi se na istočnom dijelu postojeće čestice vrtića. Novo projektirani vrtić koristit će 

zajedničke i centralne sadržaje postojećeg vrtića s kojim je funkcionalno i organizacijski povezan. 

Projektom je predviđena izgradnja vrtića s osam (8) novih jedinica - dnevnih boravaka. 

Dogradnjom postojećeg vrtića u dječjem vrtiću Bistrac neće se mijenjati postojeće ustrojstvo i 

upravljanje vrtićem. 
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4.4  Obnova Frankopanskog kaštela  

Po provedenom postupku nabave u kolovozu 2023. godine, potpisan je ugovor o javnim radovima s 

izvođačem, tvrtkom Izgradnja Popovački d.o.o. iz Duge Rese.  

Vrijednost radova po ugovoru iznosi 147.505,63 eura s PDV-om. U 2023. godini izvršena je 

demontaža starog krovišta konjušnice, betonski i armiranobetonski radovi, zidarski radovi, izolaterski i 

tesarski radovi, dok će se krovopokrivački radovi izvršiti u prvoj polovici 2024. godine. Ukupna 

vrijednost radova realiziranih u 2023. godini iznosi 71.788,41 eura. Od navedenog iznosa, 

sufinanciranje Ministarstva kulture i medija RH iznosilo je 53.089,12 eura, a preostali iznos od 

18.699,29 eura je financiran iz proračuna Grada Ogulina. 

Radovi se vode pod stručnim građevinskim i konzervatorskim nadzorom. 

4.5  Rekonstrukcija ulica Augusta Šenoe  

U predmetnom razdoblju je potpisan ugovor za 

nastavak rekonstrukcije ulice Ivana Gorana 

Kovačića, odnosno za izvođenje radova IV. faze 

radova rekonstrukcije dijela ulice Augusta Šenoe 

i dijela ulice Ivana Gorana Kovačića. Za 

predmetne radove je proveden otvoreni postupak 

javne nabave, objavljen u Elektroničkom 

oglasniku javne nabave. Ugovor su potpisali 

gradonačelnik Ogulina Dalibor Domitrović i 

direktor tvrtke GRASA d.o.o. Damir Vujić.  

Ova, IV. faza rekonstrukcije, obuhvaća izvedbu 

181 komada armiranobetonskih pilota, u svrhu 

stabilizacije željezničke pruge koja prolazi paralelno s predmetnom prometnicom. Ugovorna 

vrijednost radova iznosi 507.72,92 eura s PDV-om. 

Ulice Augusta Šenoe i Ivana Gorana Kovačića rekonstruiramo s ciljem da teretni promet koji ulazi i 

izlazi iz zone u Žegaru izmjestimo iz centra grada. 

4.6  Rekonstrukcija Nove ceste 

U predmetnom razdoblju trajali su radovi rekonstrukcije Nove ceste u dužini od oko 300 m s 

izvedbom obostranog nogostupa i ugradnjom nosivog i habajućeg sloja asfalta. Izvođač radova je bio 

Energoprojekt 88 d.o.o. iz Zagreba 

U predmetnom razdoblju je 

proveden postupak javne nabave 

za daljnji nastavak 

rekonstrukcije Nove ceste u 

dužini od oko 300 metara, a 

radove je ugovorila tvrtka 

Arkada d.o.o. iz Duga Rese. 

Određeno razdoblje na gradilištu 

Nove ceste paralelno su radile 

obje tvrtke. Jedna je završavala 

prethodnu fazu, a druga je 

započinjala iduću. 

Nakon toga, za 2024. godinu, preostaje posljednja faza radova, do kraja ove prometnice, odnosno do 

spoja s državnom cestom D42. 
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4.7  Održavanje gradskih cesta  

U predmetnom razdoblju najveća investicija što se tiče održavanja gradskih cesta bila je ona u cestu u 

Podvrhu koja je, zbog izuzetno lošeg stanja, zadnjih mjeseci često bila tema razgovora među 

građanima, ali isto tako i rasprava na sjednicama Gradskog vijeća Grada Ogulina. Ovu temu su 

otvarali jednako gradski vijećnici opozicije i vlasti. Uistinu se radilo o, zbog neodržavanja, 

devastiranoj prometnici, punoj rupa i u potpunosti uništenog asfaltnog kolnika. 

Treba naglasiti da se radi o jednoj od bivših 

županijskih cesta koje su jednostranom 

odlukom, bez ikakvih konzultacija ili 

razgovora s Gradom Ogulinom, prebačene 

Gradu Ogulinu na upravljanje. Sve te 

prometnice predane su Gradu Ogulinu 

uništene, u devastiranom stanju, a u najgorem 

stanju bila je ova prometnica u Podvrhu. 

Popravak je u potpunosti financirao Grad 

Ogulin iz vlastitih sredstava. 

Na prometnici su uklonjeni ispucali slojevi 

asfalta, postojeći šahtovi su povišeni, ugrađena 

su dva nova sloja asfalta, nosivi i habajući 

sloj, u cijeloj širini prometnice, te je na kraju, 

kao što je već spomenuto, iscrtana 

horizontalna signalizacija. Prometnica je 

rekonstruirana u dužini od 450 metara, a širina 

prometnice varira od 5,5 do 6 metara. Radovi 

su financirani temeljem četverogodišnjeg 

okvirnog ugovora za investicijsko održavanje 

gradskih prometnica kojeg je Grad Ogulin 

sklopio s tvrtkom Arkada. 



 

 20 

Iz
v
je

šć
e 

o
 r

ad
u

 G
ra

d
o

n
ač

el
n

ik
a 

za
 r

az
d

o
b

lj
e 

sr
p
an

j 
–
 p

ro
si

n
ac

 2
0
2
3
. 

g
o
d
in

e 

li
p
an

j2
0
1
8
.2

0
1
8

.2
0

1
g
o

d
in

e 

 

5 Gospodarstvo 

5.1  Poljoprivreda 

Razvoj poljoprivrede Grad Ogulin je i u promatranom razdoblju, isto kao i prethodnih godina, 

podupirao kroz Program potpora u poljoprivredi. 

Potpore u poljoprivredi dodjeljuju se sukladno pravilima EU o pružanju državne potpore u 

poljoprivredi i ruralnom razvoju propisanim relevantnim Uredbama Komisije EU. 

Sukladno Javnom pozivu za dodjelu potpora male vrijednosti u 2023. godini u izvještajnom razdoblju 

od planiranih 45.000,00 eura utrošeno je 29.752,73 eura. U mjeri potpora za ulaganje u materijalnu i 

nematerijalnu imovinu odobreno je 26.205,22 eura, dok je za potporu mladim poljoprivrednicima i 

razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava odobreno 3.301,81 eura, a za potpore za troškove zakupa 

prodajnog mjesta na ogulinskoj tržnici 245,70 eura. 

5.2  Poduzetništvo  

Grad Ogulin podupire razvoj gospodarstva i kroz Program potpora u malom i srednjem poduzetništvu 

na području Grada Ogulina. U 2023. godini od ukupno planiranih 75.000,00 eura ukupno izvršenje 

ovih potpora iznosilo je 72.094,44 eura. Od toga je najviše dodijeljeno za projekte mladim 

poduzetnicima i to u ukupnom iznosu od 51.288,39 eura, zatim poduzetnicima početnicima u 

ukupnom iznosu od 4.982,30 eura, ženama poduzetnicama u ukupnom iznosu od 14.898,75 eura, dok 

je za subvencije obrazovanja i osposobljavanja poduzetnika odobren iznos od 925,00 eura. 

5.3  Poduzetnička zona Ogulin   

U predmetnom razdoblju i dalje su trajale dubioze vezane za prijenos državnog zemljišta u 

poduzetničkoj zoni Ogulin s Republike Hrvatske na Grad Ogulin. Na tu temu je i 13. prosinca 2023. 

godine održana konferencija za medije. Niže ponavljam kronologiju predmeta. 

U kolovozu 2018. godine Grad Ogulin je prema resornom ministarstvu, a tada je to bilo Ministarstvo 

državne imovine, uputio zahtjev za prijenos 45 hektara državnog zemljišta na Grad Ogulin. Zahtjev je 

upućen temeljem zakona koji kaže da zone popunjene preko 50% imaju pravo tražiti dodatne površine 

u vlasništvu RH. 

Grad je pokrenuo postupak prijenosa vlasništva iz razloga što je više od 90% raspoložive površine 

poduzetničke zone popunjeno, a tvrtke Bjelin i Semmelrock, koje već posluju u poduzetničkoj zoni, su 

tražile dodatno zemljište kako bi mogli provesti svoje investicijske projekte kojima bi povećale 

proizvodne kapacitete. Osim spomenutih tvrtki i drugi investitori su izrazili želju za kupnjom 

zemljišta, međutim, obzirom da raspoloživog zemljišta nije bilo, odustali su. 

Prvi zahtjev prema Ministarstvu je išao u kolovozu 2018. godine. Na stranicama tadašnjeg 

Ministarstva državne imovine postojao je popis dokumentacije koju je bilo potrebno priložiti uz 

zahtjev. Sve smo prema popisu dostavili. Više puta smo nazivali pa i odlazili na sastanke u 

ministarstvo, ali, nažalost, nikakvog pomaka nije bilo. 

Predmet je premještan prvo u nadležnost Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne 

imovine, a zatim u nadležnost Karlovačke županije. U tom procesu dokumentacija vezana za predmet 

je izgubljena pa je Grad Ogulin morao prikupiti i dostaviti novu. 

U siječnju 2023. godine Grad Ogulin od Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne 

imovine zaprima obračun naknade za izdvajanje šume i/ili šumskog zemljišta, koji su izradile 

Hrvatske šume, a koju Grad treba platiti Hrvatskim šumama kako bi se nastavio postupak rješavanja 

imovinskopravnih odnosa. Radilo se o iznenađujuće visokom iznosu naknade od 15.758.825,68 kuna, 

kojeg Grad ne bi mogao platiti iz vlastitih sredstava već bi se za to morao zadužiti. Radi se o iznosu 
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koji je nekoliko puta veći u odnosu na onaj kojeg je Grad Ogulin platio 2007. godine, u istom 

postupku prijenosa zemljišta, kad je HDZ bio na vlasti u Ogulinu. 

 

Odmah nakon što je Grad od Ministarstva zaprimio izračun naknade, u istom mjesecu, u siječnju i u 

veljači, od strane Hrvatskih šuma je izvršena sječa šumskog etata koji je uključen u izračun naknade i 

kojeg je Grad Ogulin trebao platiti Hrvatskim šumama. Zbog toga je Grad zatražio novi obračun 

naknade za izdvajanje šume i šumskog zemljišta, bez uključene šume koja je posječena. U mjesecu 

rujnu došao je odgovor da, iako je drvna masa posječena i odvezena, Hrvatske šume ostaju pri starom 

obračunu. Prema tome Grad Ogulin bi Hrvatskim šumama trebao platiti naknadu za drvo koje su 

posjekli, odvezli i prodali, što znači da bi Hrvatske šume dva puta naplatile istu drvnu masu. 
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Grad Ogulin je, obzirom da je obračunati iznos naknade za nekretnine bio vrlo visok, angažirao 

neovisnog sudskog vještaka za šumarstvo koji je u prosincu 2023. dovršio svoj obračun spomenute 

naknade, sukladno Pravilniku o utvrđivanju naknada za šumu i šumsko zemljište (NN 12/20, 121/20). 

Prema ovom obračunu naknada koju Grad Ogulin treba platiti iznosi 837.435,54 eura ili 6.309.658,08 

kuna, što je 2,5 puta manje u odnosu na iznos od 2.091.555,60 eura ili 15.758825,68 kuna kojeg su 

Hrvatske šume obračunale. 

Rezime predmeta je da od kolovoza 2018. godine pa do kraja prosinca 2023. godine, nakon više od pet 

godina, postupak prijenosa zemljišta još uvijek nije proveden, iako je u potpunosti definiran zakonima 

i pravilnicima. Iznos naknade koju Grad Ogulin kao jedinica lokalne uprave treba uplatiti Hrvatskim 

šumama se, u odnosu na isti iz vremena kad je HDZ vladao gradom, sada kad je SDP na vlasti 

povećao nekoliko puta. U konačnici će ovaj iznos biti naplaćen investitorima koji će svoje 

investicijske projekte provoditi u poduzetničkoj zoni, što jasno govori kakva je poduzetnička klima i 

kakvi su uvjeti poslovanja u Hrvatskoj gdje se poduzetnike i investitore na sve načine onemogućava u 

provedbi njihovih projekata, nameću im se neopravdani troškovi, zbog čega nas investitori 

izbjegavaju, a naši građani, umjesto da rade i zarađuju u Hrvatskoj, su prisiljeni egzistenciju tražiti van 

domovine. 

Obzirom da niti jedna tvrtka ne može tako dugo držati vezana financijska sredstva bojimo se da će 

investitori Bjelin i Semmelrock odustati od svojih investicija i provest ih u nekoj državi koji je 

prijateljski nastrojena prema investitorima. 

6 Gradske komunalne tvrtke 

6.1  Stambeno komunalno gospodarstvo Ogulin  

Trgovačkom društvu SKG d.o.o. ukupne dospjele obveze prema dobavljačima na dan 31.12.2023. 

godine iznose 74.296 eura, od čega se 54.685 eura odnosi na nedospjele obveze. 

Potraživanja od kupaca na dan 31.12.2023.g. iznose 416.325 eura, od čega je nedospjelo 127.987 eura, 

a ostala dospjela potraživanja su utužena. 

Dugoročne obveze društva odnose se na financijski leasing za nabavu razne komunalne opreme i 

vozila i mjesečno iznose 6.876 eura. 

Ulaganja u investicije (bez PDV-a): 

Kamion za odvoz komunalnog otpada 159.000 eura 

Otpadomjeri 65.998 eura 

Solarna elektrana 13.632 eura 

Obnova mrtvačnice Sv. Jakov 10.322 eura 

Uređenje staze na groblju Sv. Petar 5.589 eura 

Računalni programi za otpadomjere 7.092 eura 

Ostala oprema (računalna i sl.) 3.614 eura 

Ukupno: 265.247 eura 

Za otpadomjere je ostvareno pravo na sufinanciranje od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost u 60%-tnom iznosu, a za fotonaponsku mini elektranu u 20%-tnom iznosu, koje u 

promatranom razdoblju nije realizirano jer je nedostajao atest od HEP-a. 

Dugoročno je najveći problem ovog društva pružanje usluga centralnog grijanja u zimskom periodu, a 

za to su najvažniji razlozi kronična zastarjelost postrojenja, divljanje cijena energenata i parcijalno 

izdvajanje korisnika iz sustava. Svake ogrjevne sezone, pa tako i ove, imamo do sada nekoliko 

kvarova na toplovodima, koji se saniraju o trošku tvrtke SKG i koje nitko ne refundira. Vlastite 
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troškove ova tvrtka ne može iskazati putem prodajne cijene grijanja korisnicima jer je ista regulirana 

od strane HERE. 

Vlada RH donijela je Uredbu o otklanjanju poremećaja na domaćem tržištu energije, prema kojoj je 

krajnja cijena isporučene toplinske energije za krajnjeg kupca regulirana na način da u kalkulaciju nije 

uključena sanacija toplovoda. Prema toj Uredbi iznos razlike jediničnih cijena energetskom subjektu 

treba nadoknaditi Ministarstvo gospodarstva. Zahtjev za naknadom sredstava SKG je uputio 18. 

svibnja 2023. godine u iznosu od 12.500 eura, ali u predmetnom razdoblju sredstva nisu isplaćena, a u 

međuvremenu je na snagu stupila nova regulatorna sezona. 

6.2  Vodovod i kanalizaci ja Ogulin  

Vezano uz gradsku tvrtku, Vodovoda i kanalizacije d.o.o., u predmetnom razdoblju je temeljem 

Okvirnog sporazuma sklopljen 6. Ugovor za izvođenje radova na sanaciji gubitaka na vodoopskrbnom 

sustavu Saborsko, 4. Ugovor za pružanje usluga tehničke pomoći i recenzije i 5. Ugovor za pružanje 

usluga stručnog nadzora na sanaciji gubitaka na vodoopskrbnom sustavu Saborsko. Sredstva za 

sufinanciranje programa smanjenja gubitaka u VOS Saborsko ugovorena su u iznosu od 125.000,00 

eura. Udjeli u sufinanciranju su Hrvatske vode 80% i investitor 20%. Radovi su izvedeni i 

ispostavljena je okončana situacija na dan 24.11.2023. godine. 

Na temelju Okvirnog sporazuma s jednim gospodarskim subjektom na razdoblje od pet godina za 

sanaciju gubitaka na vodoopskrbnom sustavu Ogulin sklopljen je 6. Ugovor za izvođenje radova na 

sanaciji gubitaka VOS Ogulin, 4.Ugovor za pružanje usluga stručnog nadzora na sanaciji gubitaka na 

vodoopskrbnom sustavu Ogulin i 4. Ugovor za pružanje usluga vođenja projekata na sanaciji gubitaka 

na vodoopskrbnom sustavu Ogulin. Sredstva za sufinanciranje programa smanjenja gubitaka VOS 

Ogulin ugovorena su u iznosu od 150.000 eura. Udjeli u sufinanciranju Hrvatske vode 80% i investitor 

20%. Radovi su izvedeni i ispostavljena je okončana situacija na dan 24.11.2023. godine. 
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7 Protokolarne aktivnosti  

7.1  32. obljetnica ustrojavanja ZNG bataljuna „Klek“ Ogulin  

Dana 9. srpnja upriličeno je svečano obilježavanje 32. obljetnice ustrojavanja Zbora narodne garde 

bataljuna „Klek“ Ogulin. Program su organizirali članovi Udruge prve dragovoljne vojne postrojbe 

ZNG-a „Klek“ Ogulin, a započeo je u 8 sati na Trgu hrvatskih rodoljuba, gdje su položeni vijenci i 

zapaljene svijeće. Isto je učinjeno i kod spomenika ZNG „Klek“ u Zagorju. U crkvi Sv. Jurja u 

Zagorju služena je sveta misa za sve poginule i umrle pripadnike ZNG-a „Klek“. Svečanost je 

završena prigodnim druženjem svih sudionika u Vatrogasnom domu DVD-a Zagorje. 

Osim predstavnika braniteljskih udruga, ovom su događaju, uime Grada Ogulina i u moje osobno, 

nazočili moj zamjenik Daniel Vukelja i predsjednik Gradskog vijeća Grada Ogulina Marinko Herman. 

 

7.2  Počast Ivic i Cindrić Piva  

Uoči 22. srpnja i 32. godišnjice pogibije Ivice Cindrića (Pive), prvog poginulog branitelja ogulinskog 

kraja, s nećakom pokojnog Ivice Cindrića, Harisom Ligatom, položio sam cvijeće i zapalili smo 

svijeće na njegov grob na groblju Sv. Petar. Prisjetili smo ga se i odali mu počast, poklonili se 

njegovoj žrtvi, životu koji je dao u obrani Domovine. 

Ivica Cindrić (Piva) rođen je 16. svibnja 1967. i u Domovinskom ratu bio je pripadnik policijskih 

postrojbi. U vrijeme pogibije imao je samo 24 godine. S poštovanjem i zahvalnošću prisjećamo se 

njega i svih onih koji su svoje živote dali za slobodnu i neovisnu Republiku Hrvatsku. 

7.3  Dan općine Brinje  

Općina Brinje slavi svoj dan na blagdan Velike Gospe, 15. srpnja. Tom prigodom održana je svečana 

sjednica Općinskog vijeća Općine Brinje. Uz domaćine, načelnika općine Zlatka Fumića i 

predsjednika općinskog vijeća Ivana Perkovića, svečanoj sjednici prisustvovali su ličko-senjski župan 

Ernest Petry te mnogobrojni drugi gosti iz susjednih gradova i općina, županijskih i općinskih 

ustanova, MUP-a, Hrvatske vojske kao i predstavnici svećenstva. Uime Grada Ogulina te u moje ime, 

svečanoj sjednici nazočio je moj zamjenik Daniel Vukelja. Uz prigodni zabavni program nagrađeni su 

i ovogodišnji laureati. 
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7.4  Proslava Dana pobjede i domovinske zahvalnosti  

i  Dana hrvatskih branitelja te 28. obl jetnica VRO Oluja u Kninu  

Na poziv predsjednika Republike Hrvatske i vrhovnog zapovjednika Oružanih snaga Republike 

Hrvatske Zorana Milanovića 4. kolovoza sam, u sklopu obilježavanja Dana pobjede i domovinske 

zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja te 28. obljetnice vojno-redarstvene operacije Oluja, nazočio 

prijemu ratnih zapovjednika te dodjeli priznanja, nagrada i promaknuća Hrvatskim vojnicima. 

Svečanost je održana u Domu Hrvatske vojske u Kninu. Bila mi je iznimna čast odazvati se ovom 

pozivu i nazočiti ovoj velikoj svečanosti. 

7.5  Proslava Dana pobjede i domovinske zahvalnosti  

i  Dana hrvatskih branitelja  u Ogulinu 

U petak, 4. kolovoza, uoči Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja te 28. 

obljetnice VRO Oluja kod spomenika na Trgu hrvatskih rodoljuba polaganjem vijenaca, paljenjem 

svijeća, minutom šutnje i molitvom ogulinskog župnika Nikole Prše odana je počast i iskazana 

zahvalnost svim poginulim hrvatskim braniteljima koji su svoj život dali za slobodnu, neovisnu i 

demokratsku Republiku Hrvatsku. 
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Uime Grada Ogulina vijence i svijeće položio sam sa predsjednikom Gradskog vijeća Grada Ogulina 

Marinkom Hermanom i svojim zamjenikom Danielom Vukeljom. Obilježavanju su nazočili i svoju 

počast odali predstavnici Udruga proizašlih iz Domovinskog rata, predstavnici policije, gradski i 

županijski vijećnici, ravnatelji i direktori gradskih ustanova i tvrtki, predstavnici političkih stranaka 

kao i prisutni građani. Svečanost su uveličali i pripadnici Frankopanske garde kao i trubač Puhačkog 

orkestra DVD Ogulin. 

U svoje osobno ime i u ime svojih suradnika uputio sam svim našim sugrađankama i sugrađanima, 

Ogulinkama i Ogulincima, građanima Republike Hrvatske čestitke povodom obilježavanja 5. 

kolovoza, Dana pobjede i domovinske zahvalnosti, a svim našim braniteljima posebno čestitao njihov 

dan, Dan hrvatskih branitelja. 

7.6  Dan grada Slunja 

Dana 7. kolovoza je u Pučkom otvorenom učilištu Slunj održana Svečana sjednica Gradskog vijeća 

Grada Slunja, povodom Dana Grada Slunja. Prethodila joj je Sveta misa u crkvi Presvetog Trojstva u 

Slunju koju je predvodio dekan Slunjskog dekanata, vlč, Šimo Božić. 

Gradonačelnica Grada Slunja Mirjana Puškarić je prezentacijskim videom prikazala uspješno 

provedene, sadašnje i buduće planirane projekte Grada Slunja, ali se i osvrnula na tridesetogodišnje 

putovanje koje su stanovnici Grada Slunja prošli. Na sjednici se nazočnima obratio i izaslanik 

predsjednika Vlade RH, potpredsjednik Vlade i ministar branitelja Tomo Medved. 

Uime Grada Ogulina sjednici je nazočio moj zamjenik Daniel Vukelja. 

 

7.7  Dan općine Cetingrad  

Općina Cetingrad svoj dan slavi 7. kolovoza, a obilježen je svetom misom, polaganjem vijenaca i 

paljenjem svijeća u spomen na sve poginule, umrle i nestale hrvatske branitelje te svečanom 

sjednicom Općinskog vijeća Općine Cetingrad. Obilježeno je i 30 godina od osnivanja Općine. 

Svečanom programu nazočili su potpredsjednik Vlade RH i ministar hrvatskih branitelja Tomo 

Medved, saborski zastupnici Nada Murganić, Maja Grba Bujević i Ante Deur, županica Martina 

Furdek Hajdin, te predstavnici gradova i općina Karlovačke županije, među kojima je, u moje ime i 
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uime Grada Ogulina, bio i moj zamjenik Daniel Vukelja. Načelnica Marina Kalić upoznala je goste s 

brojnim aktivnostima i projektima Općine. 

7.8  Blagdan sv. Roka u Lomostu 

Blagdan sv. Roka tradicionalno je, i ove godine, obilježen u Lomostu. Nakon procesije, koje je krenula 

od kipa Majke Božje u Lomostu do crkve Sv. Roka, svetu misu služili su župnik župe bl. A. Stepinca 

fra Mirko Kralj i župnik župe sv. Križa iz Ogulina Nikola Prša. Među okupljenim vjernicima, u 

procesiji i na svetoj misi bio sam i osobno, sa svojim zamjenikom Danielom Vukeljom. Procesiji i 

svetoj misi nazočila je i županica Karlovačke županije Martina Furdek Hajdin, nekolicina gradskih 

vijećnika, članovi DPD-a Sv. Rok Lomost, te predstavnici ostalih dobrotvornih podupirajućih 

društava. Sve je završilo zajedničkim druženjem i domjenkom nakon mise, kojeg je organizirao 

Mjesni odbor Lomost. 

 

7.9  Obil ježavanje 30. obl jetnice HVIDR -e Ogulin 

Dana 9. rujna održano je Županijsko sportsko natjecanje članova HVIDR-e, u organizaciji HVIDR-e 

Ogulin, a povodom obilježavanja 30. obljetnice osnivanja udruge HVIDR-e Ogulin i Dana grada 

Ogulina. Manifestacija je otvorena u 10 sati polaganjem vijenaca na Trgu hrvatskih rodoljuba, u znak 

sjećanja na sve poginule branitelje u Domovinskom ratu. Potom je održano natjecanje u kuglanju, 

šahu, pikadu, stolnom tenisu i boćanju. U Vatrogasnom domu u Ribarićima je otvorena prigodna 

tribina, tijekom koje je, između ostalog, bilo govora o izmjenama Zakona o hrvatskim braniteljima, te 

primjeni Zakona o stambenom zbrinjavanju HRVI. Paralelno se odvijala i likovna radionica za 

članove i goste. 

Manifestacija je okončana prigodnim domjenkom i druženjem okupljenih. Prvom dijelu obilježavanja 

nazočio sam sa svojim zamjenikom Danielom Vukeljom. 

7.10  Blagdan Sv. Roka na Liščevki  

Prve nedjelje nakon blagdana Velike Gospe, 20. kolovoza, na Liščevki se tradicionalno slavi Rokova. 

Ove godine održano je 27. po redu obilježavanje obljetnice proslave Sv. Roka na Liščevki. Proslava je 

započela misnim slavljem kod kapelice posvećene sv. Roku. Osim misnog slavlja, Liščevka je bila 

mjesto cjelodnevnog obiteljskog druženja mnogobrojnih posjetitelja. Organiziran je program u kome 
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je svatko mogao pronaći nešto za sebe. Proslavi sam nazočio i osobno u društvu svog zamjenika 

Daniela Vukelje. 

 

7.11  Svečana dodjela Certi f ikata kulturnih ruta Vijeća Europe Ruti 

spisatelj ica (Women Writers Route)  

Dana 12. rujna sam sa Sanjom Kolić, zamjenicom ravnateljice Ivanine kuće bajke, nazočio svečanoj 

dodjeli Certifikata kulturnih ruta Vijeća Europe Ruti spisateljica (Women Writers Route) u Ljubljani. 

 

Certifikat su uručili dr. Stefano Dominioni, direktor Europskog instituta kulturnih ruta, i mag. Urška 

Klakočar Zupančič, predsjednica Državnog sabora Republike Slovenije, a preuzeo sam ga u svojstvu 
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počasnog predsjednika Rute sa Andrejom Rihter, predsjednicom Rute spisateljica i dr. Katjom 

Mihurko Poniž, predsjednicom Znanstvenog vijeća Rute spisateljica. 

Ruta spisateljica povezuje sedam europskih zemalja i posvećena je spisateljicama s prijelaza iz 19. u 

20. stoljeće, njihovim inspirativnim životnim i književnim pričama u širem društvenom i povijesnom 

kontekstu. Značajno mjesto na Ruti zauzima Ivana Brlić Mažuranić. Ogulinska gradska ustanova 

Ivanina kuća bajke član je Rute i aktivni dionik kroz Programsko vijeće, a Grad Ogulin je podupiratelj 

inicijative osnivanja ove kulturne rute od samih početaka. Kroz razvoj Rute spisateljica i promociju 

imena i rada Ivane Brlić Mažuranić ujedno se na području Europske unije promovira grad Ogulin kao 

turistička i kulturna destinacija. 

7.12  Proslava Dana Grada Ogulina 

Ovogodišnja proslava Dana Grada Ogulina odvijala se u razdoblju od 2. do 17. rujna. 

Brojni mališani i njihovi roditelji uživali su u PagoLand igraonici prvog vikenda proslave. Program 

naših udruga i sportskih klubova je bio bogat i raznovrstan, pa je tako održan 26. Old timer rally 

„Putovima ZNG-a“, a Društvo za sportsku rekreaciju Ogulin, u sportskoj dvorani Ivica Cindrić-Piva, 

pripremilo je Rekreativni ženski turnir u odbojci. U Đulinom vrtu održana je Likovna kolonija 

Likovnog društva Frankopan, Večer poezije u organizaciji Udruge žena Ogulin i Zipline izazov za 

najmlađe u organizaciji članova ogulinske stanice HGSS-a. U prostorijama POU Ogulin Društvo 

pedagoga tehničke kulture Ogulin održavalo je zanimljive radionice za djecu. Proslava Dana Grada 

sadržavala je i mnogobrojne glazbene sadržaje. Tako su 8. rujna sve Ogulince i goste zabavljali 

tamburaški sastav Boemi iz Karlovca, a glavne glazbene zvijezde proslave bili su članovi hrvatskog 

rock banda Opća opasnost. Predgrupa im je bila domaća grupa Carismo. Održan je i vokalno-

instrumentalni koncert KUD-a Klek „Žarko sunce odskočilo“.  

Tradicionalno, u proslavu su se aktivno uključili i ogulinski lovci pripremom lovačkog gulaša za sve 

građane. Besplatna podjela preko tisuću porcija održala se na Gradskoj tržnici. Gulaš su kuhali 

Lovačko društvo Klek, Lovačko društvo Ogulin, Lovačko društvo Srnjak iz Zagorja Ogulinskog i 

Lovačko društvo Kuna iz Drežnice. 
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7.13  Dan Grada Ogulina i Blagdan Uzvišenja Svetog Križa  

Grad Ogulin 14. rujna proslavio je svoj 523. rođendan i blagdan Uzvišenja Sv. Križa. 

Središnja proslava Dana Grada Ogulina i blagdana Uzvišenja Sv. Križa započela je u jutarnjim satima 

polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća pred spomen obilježjem poginulim braniteljima na Trgu 

hrvatskih rodoljuba. U nastavku programa obilježavanja, u konferencijskoj dvorani Pučkog otvorenog 

učilišta Ogulin, održana je svečana sjednica Gradskog vijeća. Na početku sjednice predsjednik 

Gradskog vijeća Marinko Herman pozdravio je nazočne goste, među kojima su bili Zvonimir Novosel, 

gradonačelnik Grada Jastrebarsko i izaslanik predsjednika Republike Hrvatske Zorana Milanovića, 

zamjenica županice Karlovačke županije Vesna Hajsan Dolinar, ujedno i izaslanica predsjednika 

Vlade Andreja Plenkovića i predsjednika Hrvatskog Sabora Gorana Jandrokovića. Uručujući 

simboličan poklon, pozdrave zamjenice gradonačelnice Sarajeva Anje Margetić, prenio je gradski 

vijećnik Grada Sarajeva Ratko Orozović. Posebni pozdrav uputio je počasnom građaninu Grada 

Ogulina general bojniku Mati Pađenu.  

Sjednici su nazočili i potpredsjednik Županijske skupštine Stjepan Mikulandrić, predsjednik 

Županijskog suda u Karlovcu Ante Ujević kao i brojni gradonačelnici, načelnici odnosno njihovi 

zamjenici koji su stigli iz raznih krajeva Hrvatske, predstavnici crkve, vojske, policije, braniteljskih i 

ostalih udruga, županijski i gradski vijećnici, direktori i ravnatelji gradskih tvrtki i ustanova. 

 

Pozdravio sam sve okupljene uzvanike te sam se u svom govoru osvrnuo na povijesni razvoj našeg 

grada, glavninu projekata koje smo u našem mandatu uspješno realizirali. Istaknuo sam projekte te 

privatne investicije u našem gradu, koje su trenutno u provedbi ili će uskoro biti započete, a dotakao 

sam se i problema koji sprječavaju još brži razvoj našeg grada. Kao onaj najveći, izdvojio sam sporost 

hrvatske administracije. 

Za stvaralački rad dodijeljeno je pet priznanja i to: Kruni Stpetiću (Drnketi), članu potražnog tima 

HGSS-a; Luciji Stipetić, državnoj prvakinji u matematici u šk. god. 2022./23.; dr.sc. Mariji Mazor, 

najboljoj mladoj znanstvenici; DVD-u Ogulin, povodom obilježavanja 150. obljetnice osnutka, te 

Željku Osvaldiću-Belom, dugogodišnjem aktivnom članu i volonteru na kulturno – umjetničkom 

području, području vatrogastva i sporta, te sudioniku Domovinskog rata. 
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Priznanje za životno djelo posthumno je dodijeljeno najdugovječnijem dirigentu Puhačkog orkestra 

DVD-a Ogulin pok. Marijanu Geriću. Ovo priznanje stiže u godini kada ogulinski DVD obilježava 

150. obljetnicu svog osnutka. U ime svih nagrađenih laureata riječi zahvale uputio je Danko Gerić, sin 

pok. Marijana Gerića.  

 

Središnja proslava Dana Grada Ogulina i blagdana Uzvišenja Sv. Križa nastavljena je procesijom i 

služenjem svete mise u Župnoj crkvi Sv. Križa. Na misnom slavlju, koje je predvodio preč. Mišel 

Grgurić, kancelar i tajnik Gospićko-senjske biskupije, okupili su se brojni vjernici među kojima sam 

bio i osobno sa svojim zamjenikom Danielom Vukeljom i predsjednikom Gradskog vijeća Marinkom 

Hermanom. 
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7.14  150. obljetnica djelovanja DVD-a Ogulin 

Dana 16. rujna upriličeno je svečano obilježavanje 150. obljetnice djelovanja Dobrovoljnog 

vatrogasnog društva Ogulin. Program obilježavanja započeo je u dvorištu Vatrogasnog doma DVD-a 

Ogulin, okupljanjem članova DVD-a i njihovih gostiju. Niz ulicu Bernardina Frankopana upriličen je 

mimohod sudionika obilježavanja nakon kojeg je održana svečana sjednica Skupštine DVD-a Ogulin. 

U Zavičajnom muzeju Ogulin otvorena je izložba „150 godina Dobrovoljnog vatrogasnog društva 

Ogulin“, a održan je i dan otvorenih vrata DVD-a na kojima je izložena vatrogasna oprema i vozila. 
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Na kraju dana ispred ogulinskog Pučkog otvorenog učilišta održao se koncert puhačkih orkestara, a 

svečano obilježavanje ove velike obljetnice završilo se zajedničkom večerom i druženjem domaćina i 

njihovih gostiju. 

 

7.15  Prijem DND-a i DGV-a Ogulin povodom Dječjeg t jedna 

Od 2. do 7. listopada i u našem gradu obilježavao se Dječji tjedan pod geslom „Ljubav prije svega! 

Tjedan vještina!“. Tim povodom smo moj zamjenik Danielom Vukeljom i ja primili članove Društva 

Naša djeca Ogulin, na čelu sa predsjednicom Ivonom Rendulić, među njima i Ljiljanu Kaurić i Gloriju 

Domitrović, vijećnike Dječjeg gradskog vijeća grada Ogulina i njihovu voditeljicu Ljerku Salopek 

Bacanović, kao i predstavnike Ogulinskih mažoretkinja. 

Čestitao sam djeci njihov tjedan, a prisutnim učiteljicama njihov dan, Dan učitelja. Poželio sam im 

dobrodošlicu, popričao s njima, počastio ih i pohvalio njihov rad te mnogobrojne i raznovrsne 

aktivnosti na kojima sudjeluju predstavljajući svoj grad Ogulin u najboljem i najljepšem svijetlu. 

Predsjednica DND-a predstavila je i brojne planove i projekte koji su pred njima, od kojih je posebno 

izdvojila obilježavanje 38. obljetnice djelovanja DND-a Ogulin i 30. godina djelovanja Ogulinskih 

Mažoretkinja. Istaknuta je odlična međusobna suradnja i podrška, a razmijenili smo i poklone. 
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7.16  Obljetnica posvete Župne crkve Bl. Alojzi ja Stepinca  

Dana 2. listopada proslavljena je 7. obljetnica posvete Župne crkve bl. Alojzija Stepinca u Kučinićima. 

Misno slavlje počelo je u 17 sati, a predvodio ga je ogulinski dekan i župnik u Generalskom Stolu vlč. 

Mario Kralj, u suslavlju s mjesnim župnikom fra Mirkom Kraljem, svećenicima ogulinskog dekanata 

te redovnicima franjevcima. Tom je misom, na kojoj sam, uime Grada Ogulina, sudjelovao sa svojim 

zamjenikom Danielom Vukeljom, ujedno proslavljena i 22. obljetnica osnutka Župe. 

 

7.17  Dan općine Plaški  

Dana 12. listopada polaganjem vijenaca kod spomenika Vladimiru Nazoru, zatim kod spomenika dr. 

Franji Tuđmanu, te kod spomenika žrtvama fašizma, počelo je svečano obilježavanje Dana općine 

Plaški. U hramu Vavedenja Presvete Bogorodice upriličena je molitva, a nakon nje i služba riječi u 

crkvi Sv. Ane. 

U zgradi Doma kulture održana je svečana sjednica Općinskog vijeća Općine Plaški, kojoj je nazočio i 

predsjednik RH Zoran Milanović koji je u svom govoru istaknuo da je 12. listopad, datum 

obilježavanja Dana općine odlično izabran, jer je tada zasjedao ZAVNOH te je podsjetio je na 

značajne povijesne činjenice. 

Načelnik Općine Plaški Pero Damjanović podsjetio je na ulaganja Općine u društvene i gospodarske 

subjekte, te brigu o najmlađima. Uime nazočnih načelnika i gradonačelnika, skupu sam se obratio 
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podsjetivši kako je i Općina Plaški bila nekad dio Općine Ogulin te da smatram da centralizacija koja 

se sada provodi u Hrvatskoj, ne donosi ništa dobro. 

7.18  Rođendan Gimnazije i  strukovne škole Bernardina Frankopana  

Dana 13. listopada naša ogulinska Gimnazija i strukovna škola Bernardina Frankopana proslavila je 

svoj veliki 104. rođendan. U dvorani škole je za ovu prigodu uređen mali dnevni boravak gdje su 

voditelji programa ugostili najuspješnije učenike i nastavnike, koji su dali svoj osvrt na postignute 

rezultate. U svom obraćanju okupljenima ravnatelj Hrvoje Magdić osvrnuo se na ostvarene rezultate, 

koji svjedoče da je kvaliteta rada u školi na vrlo zavidnoj razini, a govora je bilo i o brojnim 

projektima koji se u školi provode. Pojedinim djelatnicima dodijeljena su i jubilarne nagrade povodom 

njihova rada u školi. 

Bilo mi je zadovoljstvo i osobno nazočiti ovoj velikoj proslavi te sam u svom obraćanju svim 

nazočnima uputio rođendanske čestitke te pohvalio predani trud i rad učenika i djelatnika škole, koji je 

zamijećen i izvan granica našeg grada i županije. 

7.19  Obljetnica osnivanja Udruge branitel ja i  veterana  

voda vojne polici je pri  143. brigadi  HV Ogulin 

Prije 32 godine, 21. listopada 1991. godine, osnovan je Vod vojne policije pri 143. brigadi Hrvatske 

vojske u Ogulinu. 22. listopada svečano je obilježena obljetnica osnivanja Udruge branitelja i veterana 

voda vojne policije pri 143. brigadi HV Ogulin. Na Trgu hrvatskih rodoljuba položeni su vijenci i 

upaljene svijeće, a svečanost je nastavljena prigodnim druženjem. Obilježavanju su nazočili 

predstavnici braniteljskih udruga s ogulinskog područja, te, u moje me, moj zamjenik Daniel Vukelja. 

7.20  Dan dobrovoljnih darivatel ja krvi  

U organizaciji Gradskog društva Crvenog križa Ogulin 28. listopada održan je svečani prijam za 

dobrovoljne darivatelje krvi. Prijam je održan povodom Dana dobrovoljnih darivatelja krvi u 

Hrvatskoj koji se obilježava 25. listopada. Na zajedničkom obilježavanju Dana dobrovoljnih davatelja 

krvi okupili su se brojni darivatelji krvi te su nagrađeni brojni jubilarci koji su nesebično darivali dio 

sebe. Čestitke su im uputili ravnateljica GDCK Ogulin Valentina Bartolović, načelnici susjednih nam 

općina Josipdol, Plaški, Saborsko i Tounj. Uime Grada Ogulina i u moje osobno zahvalu i čestitke 

uputio je moj zamjenik Daniel Vukelja. 

Ove godine su se kao dobrovoljni darivatelji krvi u broju darivanja krvi istaknuli Srećko Sabljak i 

Željko Pežić kojima je predsjednik Republike Hrvatske Zoran Milanović na svečanoj ceremoniji 

uručio odlikovanja Red Danice hrvatske s likom Katarine Zrinske. 

7.21  Počast pokojnom generalu Petru Stipetiću na njegov rođendan  

U nazočnosti svog zamjenika Daniela Vukelje i predsjednika Gradskog vijeća Grada Ogulina Marinka 

Hermana te sa prijateljima pokojnog generala Petra Stipetića i inicijatorima postavljanja biste, 

njegovim pobočnikom i bliskim suradnikom Miroslavom Vidovićem i Nevenom Saksom te uz 

nazočnost županijskog vijećnika Ivana Vukovića, gradskog vijećnika Zlatka Mrvoša te direktora 

Vodovoda i kanalizacije Bojana Prebežića, a povodom dana njegova rođenja, zapalili smo svijeće i 

položili cvijeće pored njegove biste na Trgu u Ogulinu koji također nosi njegovo ime. 

Prisjetili smo se ovog velikog čovjeka, istaknutog Ogulinca, našeg hrvatskog stožernog generala, 

bivšeg načelnika Glavnog stožera Oružanih snaga Republike Hrvatske Petra Stipetića. Bista je 

postavljena 11. ožujka 2023. godine uoči pete godišnjice smrti kao trajni spomen njegovom značaju u 

obrani, oslobođenju i samostalnosti Republike Hrvatske. 
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7.22  Blagdan Svih svetih 

Povodom blagdana Svih svetih i Dušnog dana, u nazočnosti svog zamjenika Daniela Vukelje, 

predsjednika Gradskog vijeća Grada Ogulina Marinka Hermana sa predstavnicima udruga proizašlih iz 

Domovinskog rata s područja grada Ogulina, predstavnicima policije, vatrogasaca, županijskim i 

gradskim vijećnicima, ravnateljima i direktorima gradskih ustanova i tvrtki položili smo vijence i 

zapalili svijeće kod spomenika na Trgu hrvatskih rodoljuba odavši počast svim poginulim hrvatskim 

braniteljima, svim onima koji su svoje živote dali za Domovinu. Unatoč lošim vremenskim uvjetima, 

jakoj kiši i vjetru, uslijedilo je polaganje vijenaca i paljenje svijeća za sve umrle na grobljima Sveti 

Petar, Ogulinski Hreljin, Sveti Jakov i na groblju u Zagorju Ogulinskom. Blagoslov i molitvu 

predvodio je ogulinski župnik vlč. Nikola Prša, a u Ogulinskom Zagorju vlč. Mario Vazgeč. U 

obilježavanju je sudjelovala i Frankopanska garda i trubač Puhačkog orkestra DVD-a Ogulin. 

7.23  Obljetnica osnutka 143. brigade HV Ogulin  

Povodom obilježavanja 32. obljetnice nastanka 143. brigade HV Ogulin u subotu, 11. studenog na 

Trgu hrvatskih rodoljuba kod spomenika poginulim braniteljima svoju počast polaganjem vijenaca i 

paljenjem svijeća odali su predstavnici državne, županijske i lokalne vlasti, članovi i ratni zapovjednici 

143. brigade 143. pukovnije HV Ogulin, predstavnici policije te predstavnici udruga proisteklih iz 

Domovinskog rata sa područja grada Ogulina i šireg ogulinskog područja. Uslijedila je svečana 

sjednica u prostorijama Pučkog otvorenog učilišta Ogulin gdje su se nazočnima obratili i o ulozi 143. 

brigade govorili predsjednik Udruge veterana 143. brigade HV Ogulin Milan Poljak, ratni zapovjednik 

143. brigade 143. pukovnije HV Ogulin general- pukovnik Mate Pađen, izaslanica županice 

Karlovačke županije Anđelka Salopek, izaslanik predsjednika Vlade RH i izaslanik podpredsjednika 

Vlade RH i ministra hrvatskih branitelja general Dragutin Repinc, izaslanica predsjednika Hrvatskog 

sabora zastupnica Hrvatskog sabora Marija Jelkovac, osobni izaslanik predsjednika Republike 

Hrvatske general-pukovnik Marijan Mareković – posebni savjetnik za veterane Domovinskog rata.  

Ovoj velikoj obljetnici prisustvovao sam i osobno te se prigodno obratio svim okupljenima sa 

čestitkom i zahvalom na njihovom doprinosu u ratnim zbivanjima na našem ogulinskom području, ali i 

šire. U ponedjeljak, 13. studenog povodom ove obljetnice održana je i sveta misa u crkvi Sv. Križa 

Ogulin. 

7.24  Godišnjica  sjećanja na žrtvu Saborskog  

Dana 12. studenog u Saborskom je obilježena 32. godišnjica sjećanja na žrtvu Saborskog. Sve je 

počelo u 9.30 sati okupljanjem uzvanika ispred Osnovne škole Saborsko. U 10 sati je kolona sjećanja 

krenula put Spomen obilježja masovne grobnice, gdje su položeni vijenci i upaljene svijeće. Uz 

stanovnike Saborskog, sudjelovale su obitelji poginulih hrvatskih branitelja, predstavnici braniteljskih 
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udruga proisteklih iz Domovinskog rata, vojske i policije, predstavnici susjednih gradova i općina, 

Karlovačke županije te izaslanstva najviših državnih institucija. Po prvi puta, na ovom tužnom 

obilježavanju prisutan je bio i jedan hrvatski predsjednik, Zoran Milanović. U crkvi Sv. Ivana 

Nepomuka služena je sveta misa za sve stradale u Domovinskom ratu. Program su i ove godine 

organizirali Općina Saborsko i HVIDR-a Saborsko. 

Uime Grada Ogulina, na obilježavanju ovog tužnog dana za Saborsko, nazočio sam zajedno sa svojim 

zamjenikom Danielom Vukeljom i predsjednikom Gradskog vijeća Grada Ogulina Marinkom 

Hermanom. 

7.25  Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu 

Vukovara i  Škabrnje „I  u mom gradu Vukovar svi jet l i“  

U petak 17. studenog s početkom u 18 sati svetom misom u Župnoj crkvi Svetog Križa u Ogulinu 

započelo je obilježavanje Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dana sjećanja na 

žrtvu Vukovara i Škabrnje. Nakon svete mise, na Trgu hrvatskih rodoljuba, prigodnim programom u 

kojem je sudjelovalo Hrvatsko pjevačko društvo „Klek“ Ogulin, svijeće su kod spomenika na Trgu 

hrvatskih rodoljuba položili obitelji poginulih hrvatskih branitelja, predstavnici Grada Ogulina na čelu 

sa mojim zamjenikom Danielom Vukeljom i predsjednikom Gradskog vijeća Grada Ogulina g. 

Marinkom Hermanom, predstavnici policije i vatrogasaca, gradski i županijski vijećnici, udruge 

proistekle iz Domovinskog rata i svi okupljeni građani. Ogulinski župnik Nikola Prša predvodio je 

molitvu za sve one koji su svoje živote položili za Domovinu, posebno za sve žrtve našeg herojskog 

grada Vukovara i Škabrnje. Društvo pedagoga tehničke kulture Ogulin uveličalo je ovo obilježavanje 

projekcijom Vukovarskog vodotornja na Frankopanskom kaštelu. Preko 300 svijeća, koje je osigurao 

Grad Ogulin, svi prisutni zapalili su niz glavnu ulicu, Ulicu Bernardina Frankopana. 

7.26  Jubilarni 10. rođendan Ivanine kuće bajke  

Ivanina kuća bajke proslavila je svoj 10. rođendan prigodnim programom 13. prosinca. Tim povodom 

smo ih osobno posjetili i čestitali im predsjednik Gradskog vijeća Marinko Herman, moj zamjenik 

Daniel Vukelja i ja. Zamjenica ravnateljice Ivanine kuće bajke Žana Kirasić je, kroz kratku 

prezentaciju, uzvanike upoznala s ostvarenim rezultatima rada ustanove tijekom proteklih 10 godina. 

Bila je ovo prigoda da se, između ostalog, istaknu i uspješni projekti u kojima je Ivanina kuća bajke 

sudjelovala i još uvijek sudjeluje, a mnogi od njih su i međunarodnog karaktera. Tog dana ulaz je bio 

besplatan za sve posjetitelje. 

U razdoblju od srpnja do prosinca 2023. godine ostvareno je 11.694 posjeta Centru za posjetitelje 

Ivanina kuća bajke, čime je zajedno s prvim dijelom godine ostvaren rekordan broj od 33.464 

posjetitelja tijekom cijele godine. 

7.27  Blagdan Svetog Nikole 

Sveti Nikola je i ove godine kočijom sa svojim veselim i vrijednim pomoćnicima posjetio naše 

najmlađe sugrađane, male vrtićance u oba objekta Dječjeg vrtića „Bistrac“ Ogulin, osnovnoškolce od 

1. do 4. razreda OŠ Ivane Brlić Mažuranić i Prve osnovne škole Ogulin kao i najmlađe pacijente u 

Općoj bolnici i bolnici branitelja Domovinskog rata Ogulin.  

Djeca su bila uzbuđena i oduševljena, veselo su dočekala svetog Nikolu recitacijama i pjesmicama, a 

on ih je darivao malim slatkim paketićima koje je Grad Ogulin osigurao u suradnji sa Turističkom 

zajednicom Grada Ogulina. Ukupno je podijeljeno oko 800 paketića. Slatke paketiće su dobila i djeca 

u područnim razrednim odjelima obje osnovne škole. 
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Povodom blagdana svetog Nikole koji se slavi kao zaštitnik djece, djeci sam u posjet sa svetim 

Nikolom došao u društvu svog zamjenika Daniela Vukelje. Sa predstavnicama Društva Naša djeca 

Ogulin posjetili smo i darivali djecu na odjelu pedijatrije ogulinske bolnice. 

 

8 Kulturne i društvene aktivnosti 

8.1  Ljeto u Ogulinu 

Od 1. srpnja do 31. kolovoza u organizaciji Turističke zajednice grada Ogulina uz podršku Grada 

Ogulina održavala se manifestacija Ljeto u Ogulinu. Pripremljen je raznovrstan zabavno-rekreativno-

kulturni program sa različitim 

sadržajima kao što su napuhanac na 

vodi za najmlađe posjetitelje i joga 

na Jezeru Sabljaci, predstave, kino 

projekcije, koncerti, turniri u 

odbojci na pijesku, rute vođenja 

naše pripovjedačice Sabine Gvozdić 

te upoznavanje s našim kulturnim i 

povijesnim znamenitostima, ali i 

legendama vezanim uz naš kraj, 

razne radionice i auto trka u 

organizaciji AK Klek „1. Nagrada 

Ogulina 2023.“ koja se, po prvi put, 

boduje i za prvenstvo Hrvatske, a 

vozila se središtem grada. 

8.2  Međunarodni fest ival folklora  

Dana 7. srpnja oko 160 sudionika Međunarodnog festivala folklora predstavilo se svojim nastupima 

našim sugrađanima u Frankopanskom kaštelu. Nastupilo je ukupno 6 folklornih skupina i to iz 

Borundije, Turske, Gruzije, Španjolske, Sjeverne Makedonije i Indonezije. Međunarodni festival 

folklora je dio ovogodišnjeg programa manifestacije „Ljeto u Ogulinu“. 
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Prije samih nastupa, u moje ime su, u prostorijama Zavičajnog muzeja Ogulin, djelatnice Turističke 

zajednice grada Ogulina upriličile prijam za predstavnike gostujućih folklornih skupina. Prijmu je 

nazočila i ravnateljica ogulinskog Zavičajnog muzeja Ana Krznarić. Ona je okupljene ukratko 

upoznala s bremenitom poviješću Starog grada Ogulina te postavom Zavičajnog muzeja Ogulin. 

Razmijenjeni su simbolični pokloni, a večer je okončana raznolikim i zanimljivim nastupima 

gostujućih društava, u kojima su uživali brojni Ogulinci. 

8.3  Zvuci tamburice Ogulina i Detroita  

Dana 14. srpnja naš grad ugostio je Hrvatski folklorni ansambl „Nova nada“ iz Detroita, Michigan, 

koji je došao na turneju u Hrvatsku gdje je održao nekoliko koncerata i nastupio na Đakovačkim 

vezovima. Zbog vrlo dobrih i prijateljskih odnosa sa Društvom Ogulin odsjeka 530. Hrvatske bratske 

zajednice iz St. Thomasa u Ontariju, posjetili su Ogulin gdje su se u društvu g. Franje Bertovića, 

predsjednika Hrvatske bratske zajednice u Americi, upoznali s našim gradom. Vrlo rado sam se susreo 

s našim prijateljima iz Amerike koji su me posjetili u Gradskoj upravi te je upriličeno zajedničko 

fotografiranje. U sklopu svog obilaska naši gosti otišli su u Zagorje Ogulinsko posjetiti Područnu 

školu Bernarda M. Luketića Zagorje, Etno kuću, i crkvu Sv. Jurja gdje su im dobrodošlicu poželjeli 

vodstvo KUD-a Sveti Juraj. 

U večernjim satima u Frankopanskom kaštelu održao se jedinstveni nastup Hrvatskog folklornog 

ansambla „Nova nada“ i KUD-a „Sveti Juraj“ Zagorje Ogulinsko. Naši mnogobrojni sugrađani svojim 

dolaskom uveličali su ovaj nastup i bili dobri domaćini našim gostima iz Detroita. 
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8.4  Svečano predstavljanje novog izdanja „Zulejke“   

U velikoj dvorani Gradske knjižnice i čitaonice Ogulin, 15. rujna svečano je predstavljeno novo 

izdanje „Zulejke“, autora Milana Hanžeka, čiji je nakladnik Ogranak Matice hrvatske Ogulin. 

Događanje je održano u sklopu programa proslave Dana Grada Ogulina, a vodio ga je Dubravko 

Dragičević. Predstavljanje „Zulejke“ započelo je čitanjem jednog ulomka iz knjige, za što su bili 

zaduženi učenici Gimnazije i strukovne škole Bernardina Frankopana Ogulin Martina Vučetić i Andro 

Zrnc. Nakon toga je predsjednik ogulinskog Ogranka Matice hrvatske Ogulin Hrvoje Magdić 

okupljenima otkrio kako je uopće došlo do ideje da se „Zulejka“ ponovno tiska. Dotakao se i važnosti 

ove vrste knjiga za naš grad, a progovorio je i o planovima Ogranka za naredno razdoblje. Kako je 

istakao, ogulinski Ogranak Matice hrvatske već godinama priprema i tiska knjige sa zavičajnom 

tematikom, čime želi očuvati mnogobrojne kulturne i tradicijske aspekte ogulinskoga kraja. Glavna 

urednica 3. izdanja „Zulejke“ je prof. Marija Trdić Ćuk. Ona je posjetitelje upoznala s posebnostima 

ovog najnovijeg izdanja, osvrnuvši se ujedno i na sjajne ilustracije koje obogaćuju ovo izdanje. Za njih 

je bila zadužena talentirana učenica ogulinske Gimnazije Leona Kirasić. Vrlo rado sam i osobno 

nazočio predstavljanju ovog djela našim Ogulincima i gostima. 

8.5  Manifestacija „Domaće u zavičaju bajke“  

Udruga žena Ogulin 16. rujna po prvi puta je organizirala manifestaciju „Domaće u zavičaju bajki“, u 

Parku kralja Tomislava. Prigodom otvorenja, nazočne su pozdravile Irena Vujasin i Mihaela Stipetić iz 

Udruge žena Ogulin, a manifestaciju sam simbolično otvorio sa tri članice Udruge žena koje su u 

Jaškovu osvojile nagradu za najbolju štrudlu: gospođama Nadom Brozović, Marijankom Marković i 

Ankicom Majetić. 

Lijepo vrijeme, velik odaziv Ogulinaca i naših gostiju, odlična atmosfera i nezaboravan gastro 

doživljaj omogućio je svim prisutnima priliku da se upoznaju sa bogatim kulturnim nasljeđem, kako 

našeg kraja tako i ostalih dijelova naše domovine. Članice gostujućih udruga žena vještinama 

usvojenim od njihovih baka i majki pripremale su tradicijske delicije: đurđevačku Pogaču z oreji, 

otočku masnicu, Zlevanku, Male fanjke iz Draganića, te Guinness štrudlu koje su posjetitelji 

manifestacije imali priliku degustirati. Bila je tu i velika ponuda prodajnih štandova domaćih 

proizvoda i rukotvorina, a gosti su se mogli upoznati i sa poznatom Ogulinkom, kuharicom Mirom 

Vučetić, koju je utjelovila Ratka Višnić. Program je nastavljen s radionicom pripreme Ogulinske 

masnice i natjecanjem u pripremi te delicije. Prijavilo se ukupno 13 žena. Treće mjesto osvojila je 
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Dragica Brozović, druga je Astra Malbaša, a najbolju mesnicu ispekla je Višnja Štrk. Čestitao sam 

našim vrijednim pobjednicama i uručio im poklone i cvijeće. Nakon natjecateljskog dijela, građani su 

mogli isprobati što su domaćice pripremile. 

 

Manifestacija „Domaće u zavičaju bajke” završio je izvrsnim koncertom ženske vokalne skupine Đula 

pod stručnim vodstvom Karle Ane Sabljak. 

 

8.6  Dani meda „Zlatno saće 2023.“  

Pčelarsko društvo Ogulin 23. rujna organiziralo je 16. Dane meda u Ogulinu “Zlatno saće 2023.” 

Izložbeno - prodajna manifestacija održala se u gradskom parku kod crkve Sv. Križa. Program je 

počeo svečanim otvorenjem u 10 sati koje su svojim nastupom uveličali mali i veliki članovi KUD-a 

Klek s tamburašima, te Ogulinske mažoretkinje. Pozdravnu riječ nazočnima je uputila Vesna 
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Kovačević, predsjednica Pčelarskog društva, a manifestaciju sam službeno osobno otvorio i pružio 

podršku našim pčelarima. 

 

8.7  Festival ogulinskog zelja 

Tradicionalna manifestacija, Festival ogulinskog zelja, otvorena je 21. listopada u 11 sati, na Gradskoj 

tržnici. Ovo je bio 10. Festival po redu, kojeg je svečano otvorio moj zamjenik Daniel Vukelja, a 

pozdravne riječi nazočnima su uputili i Anđelka Salopek, uime županice Martine Furdek Hajdin, 

predsjednik Udruge proizvođača kiselog zelja Marinko Sabljak, te Irena Vujasin, predsjednica Udruge 

žena Ogulin. 

 

Članovi KUD-a Sv. Juraj prikazali su kako se gazi i kiseli zelje, a za posjetitelje je organizirana i 

zabava uz nastup grupe Carismo. Od 12 sati upriličena je podjela sarme i gulaša sa zeljem. 
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Bilo je zanimljivo i tijekom poslijepodneva kada su nastupili mali članovi skupine Pilići, KUD-a Klek 

nakon čega je održana radionica “Nasmijano zelje” DND-a Ogulin, te predstavljanje jela od zelja 

Udruge žena Ogulin. Održala se i „Bajka od buče“, u organizaciji Udruge žena, te izložba radova od 

buče u Parku kralja Tomislava, kod fontane. 

8.8  Bajkoviti  Advent u Ogulinu 

Bajkoviti Advent u Ogulinu u organizaciji Grada Ogulina i Turističke zajednice Grada Ogulina 

započeo je 2. prosinca paljenjem prve adventske svijeće uz nastup HPD-a Klek u Parku kralja 

Tomislava. Kraću molitvu održao je župnik Nikola Prša, a upaljene su i blagdanske dekoracije koje su 

krasile naš grad tijekom narednih tjedana. Dječji koncert božićnih pjesmica “Raspjevani vilenjaci” 

održan je, nakon paljenja prve adventske svijeće, u Pučkom otvorenom učilištu Ogulin, u organizaciji 

Društva Naša djeca, a među mnogobrojnom publikom bio sam i osobno. 

 

Dana 9. prosinca upriličeno je paljenje druge adventske svijeće uz nastup Pjevačkog zbora Crux Župe 

Sv. Križa Ogulin. Blagoslov je udijelio župni vikar župe sv. Križa vlč. Stanko Smiljanić. Među 

nazočnim građanima bio je i moj zamjenik Daniel Vukelja. Uslijedio je nastavak bogatog programa 

Bajkovitog adventa u Ogulinu koncertom glazbenog dua “Kurs & Pele” u Parku kralja Tomislava. 

Dana 16. prosinca na rasporedu je bilo paljenje treće adventske svijeće popraćeno blagoslovom 

župnog vikara župe sv. Križa vlč. Stanka Smiljanića nakon čega je uslijedio nastup polaznika 

Glazbene škole, koja djeluje u sklopu OŠ “Ivane Brlić – Mažuranić”. Među okupljenim građanima bio 

sam sa svojim zamjenikom Danielom Vukeljom. U Pučkom otvorenom učilištu Ogulin održan je 

“Božićni koncert Puhačkog orkestra DVD-a Ogulin”, a nakon njega, u gradskom parku sve okupljene 

zabavljala je Klapa Šufit. 

Dana 23. prosinca u Parku kralja Tomislava zasjala je i četvrta adventska svijeća uz blagoslov župnog 

vikara župe sv. Križa vlč. Stanka Smiljanića. Program su svojim nastupom uveličali članovi Vokalnog 

ansambla KUD-a Klek. Događanju sam nazočio u prisustvu svog zamjenika Daniela Vukelje i 

predsjednika Gradskog vijeća Marinka Hermana. Bajkoviti advent u Ogulinu nastavljen je odličnim 

koncertom grupe Gazde. 
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Na Badnjak je bila pripremljena tradicionalna podjela ribica uz prigodni glazbeni program i nastup TS 

Merak dok se u organizaciji DND-a Ogulin organizirala podjela poklona za najmlađe „Daruj radost“. 

Mališane su razveselili i članovi Moto kluba Vještice, koji su stigli na motorima, obučeni u Djedove 

Mrazove, te podijelili njihove slatke poklone. 

 

Program Bajkovitog adventa tijekom cijelog svog trajanja bio je obogaćen mnogobrojnim sadržajima, 

adventskim radionicama u Ivaninoj kući bajke i u prostorijama ogulinskog DND-a. Upriličena je i 

Večer mažoret plesa, koju su organizirali članovi ogulinskog DND-a povodom 30. rođendan 

ogulinskih mažoretkinja. U Gradskoj knjižnici i čitaonici Ogulin organizirani su književni susreti, 

radionice i izložbe. Naši sugrađani i gosti imali su prilike pridružiti se i „Bajkovitoj ruti vođenja“ 
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8.9  Doček Nove godine  

Velik broj posjetitelja okupio se u središtu Ogulina kako bi ispratili staru godinu. Najprije su mogli 

uživati u nastupu ogulinske grupe Speen, a potom su zapjevali sa legendarnim pjevačem Željkom 

Bebekom i uz njegove mnogobrojne hitove veselo zakoračili u Novu 2024. godinu.  

 

Pored toga šta sam sa svojim zamjenikom bio na dočeku Nove godine te svim našim sugrađankama i 

sugrađanima poželio sreću i zdravlje u Novoj 2024. godini, u novogodišnjoj noći obišli smo i naše 

žurne službe, dežurne djelatnike u Hitnoj pomoći ogulinske bolnice, Javnoj vatrogasnoj postrojbi 

Ogulin, Prometnom uredu HŽ-a i Policijskoj postaji Ogulin. Svima smo poželjeli mirnu noć i sretnu i 

uspješnu Novu godinu, uručivši im simbolične poklone.  
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9 Sportske aktivnosti  

9.1  Memorijal „Petar Stipetić“  

Udruga hrvatskog časničkog zbora Grada Ogulina organizirala je 12. kolovoza 3. Memorijal u čast 

pokojnom stožernom generalu Petru Stipetiću. U 10 sati odana je počast paljenjem svijeća na Trgu 

hrvatskih rodoljuba i na Trgu Petra Stipetića. 

Program Memorijala započeo je u 10.30 sati okupljanjem sudionika na sportskim terenima NK Dobra 

Sveti Petar u Ogulinu gdje se održao cjelodnevni program. Memorijal je sportsko-rekreacijskog 

karaktera pa su se tako sudionici mogli natjecati u nekoliko sportova; mali nogomet, odbojka, šah, 

bela, pikado, boćanje, viseća kuglana i potezanje užeta. Najboljima su podijeljeni pehari i zahvalnice.  

Uime Grada Ogulina i u moje ime, Memorijalu je nazočio zamjenik gradonačelnika Daniel Vukelja. 

9.2  Košarkaški turnir „Streetball OG“  

Dana 26. i 27. kolovoza na košarkaškom igralištu, u Saborčanskoj ulici, održao se turnir Streetball OG 

kojeg organiziraju entuzijasti iz Košarkaškog kluba Ogulin. Radi se o turniru kojeg je i FIBA 

prepoznala, pa ga je još prije nekoliko godina uvrstila na kartu 3×3 turnira. Organizatori su subotu 

namijenili obiteljima, pa je tako održan dječji turnir, uslijedili su izazovi, te rekreacijski turnir, a u 

nedjelju je održan glavni turnir. U večernjim satima igrale su se finalne utakmice, a sve se okončalo 

koncertom popularnog repera Grše. I ove godine publika je imala prilike sudjelovati u tomboli s 

bogatim nagradnim fondom, a nabavljene su i posebne turnirske majice. I osobno sam odgledao 

nekoliko utakmica i rado, uime Grada Ogulina, vrijednim organizatorima pružio podršku. 

9.3  Ogulin Trail  

Dana 9. rujna, u 9 sati i 9 minuta, počeo je 9. po redu Ogulin trail. Start i cilj najbajkovitije utrke 

hrvatske trkačke scene je i ove godine u krugu bivše vojarne na Sv. Petru. Trče se 4 utrke: Regoč – 

duljine 35 km;(56 natjecatelja) Kosjenka – 18 km; (167 natjecatelja) Stribor – 8 km (192 natjecatelja) , 

a najmlađe očekuje Tintilinić – duljine 1,5 km.(48 natjecatelja). 

Frankopanska garda Ogulin je, tradicionalno, pucnjem iz kubura i pušaka označila početak svake 

utrke, a na startu su ih ispratile i ogulinske mažoretkinje. Pozdrav sudionicima, kojih je više od 400, 

uputio sam i osobno. 
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9.4  Memorijal „Ivica Kišasondi“  

Dana 27. kolovoza na cesti od Baze prema Kneji, u organizaciji Auto kluba Klek, održano je 6. izdanje 

Formula drivera. Uz mnogobrojne zainteresirane gledatelje, nakon pozdravnih riječi predsjednika 

Auto kluba Klek Marijana Grgurića, osobno sam otvorio trku. Za ovogodišnju utrku prijavilo se 

rekordnih 150 natjecatelja.  

Dan uoči same utrke, sa članovima obitelji, prijateljima i predstavnicima Auto kluba Klek, položili 

smo vijence i zapalili svijeće kod spomen obilježja, na mjestu gdje je poginuo Ivica Kišasondi Kiš.  

9.5  CRO Race 2023. 

Osmu godinu hrvatskim se cestama vozila međunarodna profesionalna biciklistička utrka CRO Race 

na kojoj je sudjelovalo dvadeset timova iz najvišeg ranga klasifikacije Svjetske biciklističke 

organizacije (UCI). Hrvatska je bicikliste ugostila u razdoblju od 26. rujna do 1. listopada te smo im 

kroz šest etapa imali priliku predstaviti prirodne i kulturne ljepote naše zemlje, promičući istovremeno 

biciklizam i turistički potencijal Hrvatske. 

Peta etapa utrke prošla je područjem našeg grada Ogulina u subotu 30. rujna– start je bio iz Crikvenice 

pa na trasu Jasenak, Bjelsko, Puškarići, Ogulin, Josipdol, Tounj, Generalski, Zvečaj, Duga Resa, 

Žakanje, s ciljem u Ozlju. Bilo je zanimljivo i osobno nazočiti jednom ovakvom događaju. 
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Ostale aktivnosti 

9.6  Posjet izviđačima iz Zagreba i Splita u Vitunju  

U mjesecu srpnju više od 100 djece i mladih iz Zagreba i Splita 15 dana provelo je na izviđačkom 

logorovanju u Vitunju. Tu su imali priliku kroz unaprijed pripremljeni program i aktivnosti usvojiti 

nova znanja i vještine, upoznati nove prijatelje, razviti samostalnost i odgovornost i dobro se zabaviti. 

Dok su dani bili ispunjeni aktivnostima, radionicama i dežurstvima, svaku večer je organiziran i 

večernji program uz logorsku vatru. 

U sklopu izviđačkog logorovanja održan je i zajednički izlet svih sudionika u Ogulin gdje su posjetili 

Ivaninu kuću bajke, Zavičajni muzej, Đulin ponor te stanicu HGSS-s Ogulin gdje su se upoznali sa 

povijesti, radom i opremom HGSS-ovaca. Bili su i na kupanju na jezeru Sabljaci. Za srednjoškolce je 

organiziran uspon na Klek. Mali izviđači proveli su više akcija čišćenja prirode oko izvora Vitunjčice i 

na obližnjim livadama i šumi. Izviđače sam osobno posjetio sa predstavnicima Mjesnog odbora 

Turkovići te smo sudjelovali na zajedničkom jutarnjem okupljanju i obratili se izviđačima sa par 

prigodnih riječi. 

Sudionici logorovanja bili su članovi odreda izviđača “Borongaj” iz Zagreba te odreda izviđača 

pomoraca “Brodosplit” i Odreda izviđača pomoraca “Spinut” iz Splita koji su oduševljeni prirodom i 

susretljivosti stanovnika Vitunja te su najavili svoj ponovni dolazak. 

9.7  Moto susret na Kneji  

Već godinama je drugi vikend u kolovozu rezerviran za Moto susret na Kneji koji organizira Moto 

klub Vještice Ogulin. 16. susret održan je 11. i 12. kolovoza na prostoru ŠRC Kneja. Uvod ovog 

događanja bio je u petak 11. kolovoza, kada su posjetitelji mogli uživati u “Noći iznenađenja”, a 

glavna događanja bila su u subotu, 12. kolovoza. Od 10 sati planirana je panoramska vožnja 

ogulinskim krajem, a od 17 sati defile ulicama grada. Na Kneji su se održale moto igre, te koncert 

grupa “Pulsrock” i “PleteRi”. Pokrovitelj susreta je Grad Ogulin i Turistička zajednica grada Ogulina. 

Na taj način izražavamo svoju podršku ovakvim manifestacijama i raznovrsnim događanjima u gradu. 

9.8  Dan ljubaznosti u prometu 

I ove godine je u našem gradu održana preventivna akcija Policijske postaje Ogulin pod nazivom „Dan 

ljubaznosti u prometu“, gdje su policijski službenici u civilnim odijelima 1. rujna nadzirali poštivanje 

prometnih propisa i poštivanje prednosti pješaka na pješačkim prijelazima od strane vozača. Tako je, 

tijekom provođenja akcije, odabrano pet savjesnih vozača koji su poštovali prednost pješaka na 

pješačkim prijelazima, a koji ujedno nisu evidentirani kao počinitelji prekršaja. To su Mario Stipetić, 

Nevenka Dujmić, Martina Sabljak, Zvonko Salopek i Marina Marković. Sa načelnikom Policijske 

postaje Ogulin Goranom Vukeljom u ponedjeljak, 18. rujna u Velikoj vijećnici Grada Ogulina 

dodijelili su im priznanja i prigodne poklone za uzorno ponašanje u prometu. Nazočni su bili i moj 

zamjenik Daniel Vukelja i predsjednik Savjeta za sigurnost prometa Karlovačke županije Dubravko 

Galić. Istaknuto je kako je cilj ove aktivnosti podizanje prometne kulture svih sudionika u prometu te 

povećanje svijesti o potrebi poštivanja prometnih propisa radi sigurnosti svih sudionika u prometu. Još 

jednom smo ja i načelnik Vukelja istaknuli dobru suradnju Grada Ogulina i PP Ogulin. 

9.9  Podrška HPD -u Klek za planinarski dom na Kleku 

Novi Prijedlog Zakona o upravljanju nekretninama i pokretninama u vlasništvu Republike Hrvatske 

kojim je predviđeno da se planinarski domovi daruju županijama, izazvao je val nezadovoljstva kako 

mene kao gradonačelnika i dugogodišnjeg planinara tako i članova našeg HPD-a Klek, planinara 

diljem RH, ali i mnogobrojnih Ogulinaca i građana koje sam pozvao putem društvenih mreža i javnih 

glasila da dođu na Klek 8. listopada i time daju podršku planinarima kojima se želi dom “uzeti” i dati 
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na upravljanje Karlovačkoj županiji. Planinarski dom na Kleku već više od šest desetljeća grade i 

održavaju planinari. Odaziv građana i planinara ovom usponu podrške bio je velik.  

Gradsko vijeće Grada Ogulina je još 1995. godine, temeljem tadašnjeg Zakona o športu, donijelo 

odluku o preuzimanju sportskih objekata na području Ogulina u svoje vlasništvo. Za sve sportske 

objekte koji se spominju u ovoj odluci, a radi se o njih ukupno 14, od čega pet sportskih dvorana, 

nogometni, teniski i košarkaški tereni te drugi sportski objekti, postupak prijenosa vlasništva je 

proveden, osim za dom na Kleku koji je iz nekog razloga stavljen po strani. Grad Ogulin je u 

međuvremenu pokrenuo zaustavljeni postupak prijenosa vlasništva nad domom te se uspio upisati, 

gruntovno i katastarski, u vlasništvo i posjed čime je osigurano da će ga u budućnosti, kao i do sada, 

održavati i koristiti planinari. 

 

9.10  Kolegi j Grada Ogulina i Karlovačke županije  

U Velikoj vijećnici Grada Ogulina u ponedjeljak, 16. listopada, s početkom u 9 sati 

održan je kolegij djelatnika Gradske uprave Grada Ogulina, koje sam osobno predvodio i djelatnika 

Karlovačke županije na čelu sa županicom Martinom Furdek Hajdin. 

Na ovom već tradicionalnom kolegiju razgovaralo se o nekoliko tema bitnih za Ogulin. Tako se prva 

točka odnosila na projekt izgradnje retencije Ogulin. Obje strane izrazile su nadu u što skoriji 

završetak ovog velikog i bitnog projekta za grad Ogulin i njezino stanovništvo te konačnu obranu od 

poplave. Pod drugom točkom razgovarali smo o prijenosu državnog zemljišta na Grad Ogulin u 

Poduzetničkoj zoni Ogulin. Iznesli smo cijelu kronologiju poduzetih radnji i aktivnosti te brojne 

birokratske zavrzlame koje su se odvile u posljednjih pet godina od kada je Grad Ogulin podnesao prvi 

zahtjev prema Ministarstvu državne imovine vezano uz dodjelu vlasništva zemljišta za proširenje 

Poduzetničke zone i potencijalno ulaganje velikih investitora. Popravak cesta prebačenih s ŽUC-a na 

Grad Ogulin bila je tema treće točke kolegija. I moji suradnici i djelatnici Županije prezentirali su sve 

odrađeno na prometnicama na području grada Ogulina. Problem su visoki troškovi sanacije uništenih 
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cesta. Pod točkom razno spomenuti su planirani projekti za budućnost kao šta je školska dvorana u 

Zagorju Ogulinskom, ulaganje u Bjelolasicu, dogradnja Prve osnovne škole Ogulin i rad u jednoj 

smjeni te cijena najma i zakupa korištenja sportskih dvorana u gradu Ogulinu. 

 

9.11  Tribina JLS brdsko-planinskih područja RH  

U Delnicama je održan 1. Susret Jedinica lokalne samouprave brdsko-planinskih područja: „Kvaliteta 

života u brdsko-planinskim područjima“ na kojem sam osobno sudjelovao. 

Na forumu je bilo riječi o mjerama i natječajima za iduću, 2024. godinu, kojima bi se potaknulo 

povećanje kvalitete života u brdsko-planinskim područjima i specifičnostima brdsko-planinskih 

područja, u smislu dostizanja željene kvalitete života. Na forumu su u uvodu govorili Katarina 

Mihelčić, gradonačelnica Grada Delnica i Zlatko Komadina, župan Primorsko-goranske županije. 

Kasnije su u panel raspravama sudjelovali predstavnici gradova i općina, resornog ministarstva, 

Primorsko-goranske županije, Fakulteta za turizam i hotelski menadžment, Turističke zajednice 

Gorskog kotara i Venecijanskog klastera iz Italije kao primjer dobre prakse. 

9.12  Konzultacije s predstavnicima Svjetske banke 

Predstavnici Svjetske banke, predvođeni Jehanom Arulpragasmom, direktorom za Hrvatsku i 

Sloveniju, održali su 6. studenog u riječkoj Gradskoj vijećnici konzultacije s predstavnicima 

regionalnih i lokalnih vlasti. Uime grada Ogulina na konzultacijama sam sudjelovao osobno. 

Konzultacije su održane u svrhu pripreme Ažurirane sistemske dijagnostike zemlje (Systematic 

Country Diagnostic Update – SCD), dokumenta koji se objavljuje svakih pet godina i koji identificira 

ograničenja i ključne prioritetne aktivnosti za Hrvatsku kako bi postigla uključiv, otporan i održiv rast.  

SCD će poslužiti kao analitička osnova za razvoj buduće strategije Svjetske banke – Okvira 

partnerstva za razdoblje 2025. – 2030. godine. Kao dio pripreme SCD-a, Svjetska banka provodi 

izravne konzultacije s različitim dionicima diljem zemlje, uključujući središnju i lokalnu vlast, privatni 

sektor, civilno društvo i akademsku zajednicu. Cilj konzultacija je potvrditi jesu li ograničenja 

identificirana u SCD-u u skladu s ciljevima te dobiti povratne informacije o tome jesu li odabrani 

akcijski prioriteti provedivi, učinkoviti i u skladu s razvojnim težnjama Republike Hrvatske. 
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9.13  Konferencija za medije  na temu prijenosa 

zemljišta  u Poduzetničkoj zoni Ogulin  

U predmetnom razdoblju i dalje su trajale dubioze vezane za prijenos državnog zemljišta u 

poduzetničkoj zoni Ogulin s Republike Hrvatske na Grad Ogulin. Na tu temu je i 13. prosinca 2023. 

godine održana konferencija za medije. 

Naime, postupak koji je započet u kolovozu 2018. godine do kraja razdoblja na koje se odnosi ovo 

izvješće još uvijek nije proveden. Iznos koji Grad Ogulin treba platiti Hrvatskim šumama na ime 

naknade za izdvajanje šume i šumskog zemljišta se višestruko povećao u odnosu kad je HDZ bio na 

vlasti u Ogulinu i kad je isti takav postupak proveden za zemljište u sadašnjem obuhvatu poduzetničke 

zone. Uz to obračun naknade koji su napravile Hrvatske šume uključuje trošak drvne mase koju su već 

posjekli, odvezli i prodali. Grad Ogulin je iz tog razloga angažirao sudskog vještaka da izračuna 

vrijednost naknade za izdvajanje šume i šumskog zemljišta prema kome je sporni iznos 2,5 puta manji 

od onoga koji se pokušava naplatiti Gradu Ogulinu i njegovim građanima. 

Obzirom da niti jedna tvrtka ne može tako dugo držati vezana financijska sredstva bojimo se da će 

investitori Bjelin i Semmelrock odustati od svojih investicija i provest ih u nekoj državi koji je 

prijateljski nastrojena prema investitorima, što je bio razlog sazivanja konferencije za medije. 

 

9.14  Gostovanja na Radio Ogulinu 

U predmetnom razdoblju sam dva puta gostovao na Radio Ogulinu u emisiji Oči u oči i to 17. prosinca 

i 29. rujna. U prvoj emisiji sam gostovao u društvu Bojana Prebežića, direktora gradske tvrtke 

Vodovod i kanalizacija Ogulin, a emisija se bavila temama vezanim uz ovu tvrtku, kao što su 

pripajanje tvrtke Vodovodu i kanalizaciji Karlovac, smanjenje gubitaka na vodoopskrbnom sustavu, 

cijena vode i slično. U drugoj emisiji teme su bile protekla sjednica Gradskog vijeća Grada Ogulina 

održana nekoliko dana ranije, zatim radovi na rekonstrukciji zgrade Pučkog otvorenog učilišta, 

proračun Grada Ogulina za 2024. godinu, stanje gradskih projekata i drugo. 
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9.15  Podjela božićnica djeci nezaposlenih roditelja  

i  djeci smještenoj u udomiteljskim obitelj ima  

U prostorijama Grada Ogulina, u Velikoj dvorani, u prisustvu djelatnica Stručne službe Grada Ogulina 

uručio sam božićnice djeci do 15 godina starosti čija su oba roditelja nezaposlena, djeci s područja 

Grada Ogulina smještenih u udomiteljskim obiteljima i djeci do 15 godina starosti samohranog 

roditelja koji je nezaposlen uz uvjet da samohrani roditelj i dijete imaju prebivalište na području 

Grada. U Proračunu za 2023. godinu planirana naknada za božićnice djeci iznosi 3.000,00 eura. 

Dodijeljeno ih je ukupno 51 u iznosu od 50 eura po djetetu. Ovom naknadom našim najmlađim 

sugrađanima i njihovim roditeljima koji su u potrebi želimo barem malo olakšati i uljepšati ovo 

blagdansko vrijeme. Svim prisutnima, ovom prigodom, zaželio sam puno sreće i zdravlja za Božić i u 

Novoj godini. 
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10 Završna  riječ  
U predstojećem razdoblju fokus ove izvršne vlasti će i dalje biti na razvoju gospodarstva, što je 

preduvjet za demografsku obnovu, ali i za razvoj ostalih segmenata iz života zajednice, od kulture do 

sporta, udruga, vatrogastva, održavanja komunalne infrastrukture, socijalne skrbi, odgoja i 

obrazovanja, poboljšanja kvalitete života naših građana i svega drugog, jer za sve trebaju financijska 

sredstva, a njih može osigurati samo snažno gospodarstvo. 

Za nadati je da će se u narednom razdoblju konačno raspetljati višegodišnja trakavica vezana uz 

prijenos državnog zemljišta u poduzetničkoj zoni Ogulin na Grad. 

Na kraju ovog izvješća zahvaljujem se gradskim vijećnicima, djelatnicima gradske uprave, poduzeća i 

ustanova i svim građanima Grada Ogulina na razumijevanju i podršci koju su pružili da bi naš Ogulin 

postao što bolji, ugodniji i kvalitetniji za život svim stanovnicima našeg grada. 

 

 

 

gradonačelnik  

 

 

Dalibor Domitrović, ing.
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Popis značajnijih aktivnosti  
 

01.07. - 31.08 „Ljeto u Ogulinu“ 

07.07. Prijam sudionika Međunarodnog festivala folklora 

09.07. Obilježavanje 32. obljetnice ustrojavanja bataljuna ZNG “Klek” Ogulin 

14.07. Prijam Hrvatskog folklornog ansambla „Nova nada“ iz Detroita 

21.07. Sjećanje na prvu žrtvu Domovinskog rata ogulinskog kraja Ivice Cindrića Pive 

25.07. Obilježavanje blagdana Svetog Jakova 

30.07. Obilježavanje Dana svjesnosti o gastroshizi 

04.08. Čestitka povodom Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i 

 Dana hrvatskih branitelja te 27. obljetnice VRO Oluja 

04.08. Obilježavanje Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja 

04.08. U Kninu na obilježavanju Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i 

 Dana hrvatskih branitelja te 28. obljetnice VRO Oluja  

07.08. Dan grada Slunja 

07.08. Dan općine Cetingrad 

10.08. Posjet izviđačima iz Zagreba i Splita u Vitunju 

11.08. Posjet gradu Sarajevu 

11. - 12.08. Moto susret na Kneji 

12.08. 3. Memorijal „Petar Stipetić“ 

15.08. Dan općine Brinje 

16.08. Blagdan sv. Roka u Lomostu 

20.08. Proslava blagdana Sv. Roka na Liščevki 

27.08. 6. izdanje Formula drivera – „Memorijal Ivica Kišasondi“ 

26. - 27.08. Turnir „Streetball OG“ 

04.09. Čestitka prvašićima za prvi dan škole 

07.09. Predstavljanje knjige Adamas 

09.09. Nazočnost na otvorenju 9. Ogulin Traila 

09.09. Obilježavanje 30. obljetnica HVIDR-e Ogulin 

10.09. Nazočnost na „26. susretima za Rudija“ 

12.09. Svečana dodjela Certifikata kulturnih ruta Vijeća Europe  

 Ruti spisateljica (Women Writers Route) 

14.09. Obilježavanje Dana Grada Ogulina i Blagdana Uzvišenja Svetog Križa  

15.09. Svečano predstavljanje novog izdanja “Zulejke” 

16.09. Svečano obilježavanje 150. obljetnice djelovanja DVD-a Ogulin 

16.09. Održavanje manifestacije “Domaće u zavičaju bajke” 

17.09. Koncert Hrvatskog pjevačkog društva „Klek“ 

18.09. Dan ljubaznosti u prometu 

23.09. 16. Dani meda u Ogulinu “Zlatno saće 2023.”  

29.09. Dan policije 

29.09. Proslava blagdana Sv. Mihovila 

29.09. Proslava 30. godina rada Srpskog kulturno umjetničkog i duhovnog društva Đurđevdan 

30.09. CRO Race 2023 – Peta etapa kroz Ogulinom 

01.10. Vatrogasno natjecanje KUP Područne vatrogasne zajednice Ogulin 

02.10. Proslava 7. obljetnica posvete Župne crkve Bl. Alojzija Stepinca 

03.10. Misno slavlje kod kapelice bl. Alojzija Stepinca u MO Proce Stepinčevo 

05.10. Prijem DND-a i DGV-a Ogulin 
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05.10. Čestitka povodom Svjetskog dana učitelja 

08.10. Podrška HPD-u Klek za planinarski dom na Kleku 

12.10. Dan općine Plaški 

13.10. Proslava 104. rođendana Gimnazije i strukovne škole Bernardina Frankopana Ogulin 

13.10. Prijem Udruge žena Ogulin i pobjednica u natjecanju za najbolju štrudlu Hrvatske 

16.10. Kolegij Grada Ogulina i Karlovačke županije 

20.10. Edukacija o sukobu interesa za dužnosnike Karlovačke županije 

21.10. 10. Festival ogulinskog zelja 

21.10. Obilježavanje 32. obljetnice Udruge branitelja i 

 veterana voda vojne policije pri 143. brigadi Hrvatske vojske Ogulin 

24.10. Odana počast pokojnom generalu Petru Stipetiću na njegov rođendan 

28.10. Obilježavanje Dana dobrovoljnih darivatelja krvi 

31.10. Obilježavanje blagdana Svih svetih 

06.11. Na konzultacijama s predstavnicima Svjetske banke 

08.11. Tribina JLS brdsko-planinskih područja RH 

11.11. Obilježavanje 32. obljetnice osnutka 143. brigade Hrvatske vojske Ogulin 

12.11. Obilježavanje 32. godišnjice sjećanja na stradavanje  

 i okupaciju Saborskog u Domovinskog ratu  

14.11. Čestitke Dječjem vrtiću „Bistrac“ Ogulin za 67. rođendan 

16.11. Otvorenje izložbe “150 godina pruge Karlovac – Rijeka” 

17.11. Obilježavanje Dana palčića 

17.11. Obilježavanje Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata  

 i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnju 

22.11. U posjeti Domu za starije i nemoćne Biskup Srećko Badurina 

24.11. Čestitke za “Zlatni mikrofon” 

27.11. “Sjećanje na njih” 

02.12. Paljenje prve adventske svijeće  

05.12. Obilježavanje Međunarodnog dana volontera 

06.12. Podjela paketića djeci povodom blagdana Sv. Nikole 

09.12. Paljenje druge adventske svijeće 

13.12. 10. rođendan Ivanine kuće bajke 

16.12. Paljenje treće adventske svijeće 

20.12. Skupina „Zečići“ DV „Bistrac“ Ogulin u posjeti Gradskoj upravi i gradonačelniku 

21.12. Podjela božićnica djeci nezaposlenih roditelja i djeci smještenoj u udomiteljskim obiteljima 

23.12. Paljenje četvrte adventske svijeće 

22.12. Čestitka povodom blagdana Božića 

29.12. Novogodišnja čestitka 

31.12. Doček Nove godine 

31.12. Posjet ogulinskim žurnim službama 
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Popis odluka , zaključaka i rješenja  

donesenih u promatranom razdoblju 
 

1. Odluka o isplati sredstava za obilježavanja Dana grada Ogulina 

2. Odluka o organizaciji i načinu financiranja programa produženog boravka učenika u osnovnim 

školama na području Grada Ogulina u školskoj godini 2023./2024. 

3. Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Ogulin 

4. Prethodna suglasnost na cjenik komunalne usluge korištenja javnih sanitarija 

5. Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za ocjenjivanje prijava - potpore male vrijednosti - 

Program potpora u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području GO u 2023. g. 

6. Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za ocjenjivanje prijava pristiglih na Javni poziv - 

potpore male vrijednosti - Program potpora u malom i srednjem poduzetništvu na području GO u 

2023. g. 

7. Suglasnost za snimanje iz zraka - JOIN - VIII_2023 

8. Odluka o uvjetima i načinu  sufinanciranja troškova javnog prijevoza redovitih učenika srednjih 

škola na području Grada Ogulina za školsku godinu 2023./2024. 

9. Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o financiranju programa, projekata i manifestacija 

koje provode organizacije civilnog društva 

10. Odluka o visini osnovice za obračun plaće službenicima i namještenicima u upravnim tijelima 

Grada Ogulina 

11. Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju Savjeta za branitelje i civilne stradalnike 

Domovinskog rata 

12. Odluka financiranje Gimnazija i strukovna škola Bernardina Frankopana 2022 školski list 

13. Odluka o prijevozu polaznika programa predškole u 2023./2024. godini 

14. Odluka sufinanciranje sudjelovanja na manifestaciji za izbor najuzornije seoske žene za 2023. 

godinu 

15. Odluka financiranje zvona crkva Sv Petar 2023 

16. Odluka o financiranju nabavke udžbenika 2023/2024 Ponikve 8 razred 

17. Pravilnik o stipendiranju učenika i studenata Grada Ogulina 

18. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za kupoprodaju nekretnine k.č.br. 9923 u k.o. Zagorje 

19. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za kupoprodaju nekretnine k.č.br. 1563/2 k.o. Vitunj 

20. Odluka o broju stipendija za učenike i studente u školskoj/akademskoj godini 2023./2024. i visini 

mjesečne stipendije 

21. Odluka o deficitarnim zanimanjima za učenike i studente u školskoj/akademskoj godini 

2023./2024. 

22. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za dodjelu stipendija učenicima i studentima Grada 

Ogulina za školsku/akademsku godinu 2023./2024. 

23. Odluka o zanimanjima iz STEM područja za studente u akademskoj godini 2023./2024. 

24. Rješenje o imenovanju Povjerenstva za stipendiranje učenika i studenata 

25. Odluka financiranje Prva osnovna škola 2023 za rad školskog sportskog kluba 

26. Odluka financiranje Obrtnička i tehnička škola Ogulin 2022 za rad školskog sportskog kluba 

27. Izvedbeni program zimske službe za zimsko razdoblje 2023./2024. godine 

28. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za kupoprodaju nekretnina k.č.br. *217 k.o. Drežnica 

29. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za kupoprodaju nekretnine k.č.br. 3054 k.o. Zagorje 

30. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za kupoprodaju nekretnine k.č.br. 2223 k.o. Zagorje 

31. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za kupoprodaju nekretnine k.č.br. 2804/6 k.o. Zagorje 

32. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za kupoprodaju nekretnine k.č.br. 2804/9 k.o. Zagorje 

33. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za kupoprodaju nekretnine k.č.br. 3127/2 k.o. Zagorje 
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34. Odluka o prihvatu ponude i sklapanju ugovora o zakupu poslovnog prostora – Ivane Brlić 

Mažuranić 2 b 

35. Rješenje o imenovanju Povjerenstva za popis roba strateških robnih zaliha 

36. Odluka o osnivanju i imenovanju povjerenstva za prigovore kultura i tehnička kultura 2023. 

37. Odluka o osnivanju i imenovanju povjerenstva za provjeru formalnih uvjeta ostale kultura i 

tehnička kultura 2023  

38. Odluku kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš za II. 

Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja naselja Ogulin – UPU 1 

39. Odluka financiranje Prva osnovna škola - putovanje u Saborsko 

40. Odluka financiranje - OŠ I. B. Mažuranić za rad školskog sportskog kluba Regoč 

41. Odluka o isplati novčanog dara u prigodi dana Svetog Nikole 

42. Odluka financiranje OŠ Ivana Brlić Mažuranić putovanje u Saborsko 

43. Odluka financiranje Opća bolnica Ogulin izgradnja dizala kod hemodijalize 

44. Odluka financiranje Gimnazija i strukovna škola Bernardina Frankopana sportski klub Bernardin 

45. Odluka o potvrđivanju zapovjednika DVD Turkovići 

46. Odluka o visini, načinu obračuna i isplati naknade dobrovoljnim vatrogascima 

47. Plan vježbi civilne zaštite na području Grada Ogulina u 2024. godini 

48. Odluka o sufinanciranju crpljenja i odvoza otpadnih voda iz sabirnih i septičkih jama 

49. Godišnji plan raspisivanja javnih poziva u 2024. godini za financiranje programa koje provode 

organizacije civilnog društva 

50. Odluka o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Ogulina po Javnom pozivu za predlaganje 

programa javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi za 2024. godinu 

51. Odluka o visini osnovice za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada 

Ogulina 


